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Drage mještanke i mještani,

pred vama je novi broj glasnika Medin-
fo u kojem smo naglasak stavili na 30. 
godina postojanja i rada Općine Me-
dulin. Donosimo i pregled aktivnosti u 
prethodna tri mjeseca te najavu ljetnih 
programa na našoj medulinskoj rivijeri.
Teško je sažeti 30 godina rada i po-
stignuća Općine Medulin na nekoliko 
stranica teksta glasnika Medinfo, a još 

je teže nabrojati sve zaslužne pojedin-
ce koji su svojim nesebičnim radom 
doprinijeli tome da danas budemo 
ponosni na Općinu Medulin. Za poče-
tak, zahvalio bih svojim prethodnici-
ma, prvom načelniku Dariu Mezuliću, 
zatim Emilu Jukopili te Goranu Buiću, 
svim vijećnicima i vijećnicama te svim 
istaknutim pojedincima, članovima 

mjesnih odbora, članovima udruga, 
sportskih klubova i našim djelatnicima 
u Općini, svim trgovačkim društvima 
i ustanovama na doprinosu u razvoju 
i napredovanju Općine. Svakako ne 
smijem zaboraviti zahvaliti vama, na-
šim mještanima, koji ste nas tijekom 
svih 30 godina usmjeravali, kritizirali i 
hvalili. Siguran sam da bez vašeg an-
gažmana u društvu ne bismo bili toliko 
uspješni.
Voditi općinu kao što je Općina Me-
dulin izazovan je zadatak. Imati jasnu 
viziju, cilj i svojim radom težiti samo-
održivoj jedinici lokalne samouprave 
koja se prvenstveno bazira na očuva-
nju prirode, prostora i tradicije moj je 
primarni zadatak u ulozi načelnika. 
Tijekom ovih 30 godina Općina je na-
rasla, proračun je dosegao 17 mil. eura, 
a na nama je da sve daljnje investicije 
usmjerimo na unapređenje komunal-
ne infrastrukture, održivi zeleni razvoj, 
očuvanje i prezentaciju kulturne ba-
štine, razvoj sportskih sadržaja i kva-
litetan život lokalne zajednice. Svjesni 
smo da nas na tom putu čeka još mno-
go posla, no sigurni smo da uz vašu po-
moć možemo kreirati općinu po mjeri 
svakog pojedinca.
Za kraj, pozivam vas da nam se pridru-
žite na brojnim ljetnim događanjima u 
svim našim naseljima. Želim da uživate 
u prirodnim ljepotama naše općine u 
ljetnim mjesecima, a već u rujnu zapo-
činjemo s kreiranjem novog proračuna 
za koji očekujem i vaš angažman kroz 
zborove mještana, online prijedloge i 
mjesne odbore.

Uvodna riječ  
načelnika Općine Medulin
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Ovogodišnja svečana sjednica Općin-
skog vijeća Općine Medulin održala se 
u ponedjeljak, 12. lipnja 2023. godine, 
na najljepšoj antičkoj pozornici Cave 
Romane u Vinkuranu koja je bila naj-
dostojnije mjesto za proslavu 30 godi-
na postojanja i rada Općine Medulin. 
Sjednica je doista započela svečano, 
izvođenjem himne Republike Hrvatske 
i svečane pjesme Istarske županije u 
izvedbi violončelistice Ane Rucner.
Uz općinske vijećnike i načelnike Op-
ćine Medulin sjednici su prisustvova-
li: počasni građanin Općine Medulin, 
predsjednik Republike Hrvatske u 
mandatu 2000. – 2010. godine Stjepan 
Mesić, izaslanik župana Istarske župa-
nije, pročelnik Kabineta župana Ivan 
Glušac, saborska zastupnica Sanja Ra-
dolović, saborski zastupnici Emil Daus, 
Anton Kliman, Marin Lerotić, načelnici 
i gradonačelnici gradova i općina iz 
Istarske županije, dosadašnji vijećni-
ci i vijećnice Općinskog vijeća Općine 
Medulin, dosadašnji načelnici Općine 
Medulin, ovogodišnji dobitnici nagra-

da i priznanja Općine Medulin, pred-
stavnici poslovnih banaka, pravosuđa, 
policije, vatrogastva te drugih usta-
nova i trgovačkih društva, pročelnici, 
stručni suradnici te predstavnici medi-
ja, a prisutnima su se prigodno obratili 
predsjednik Općinskog vijeća Vladimir 
Veljović te načelnik Općine Medulin 
Ivan Kirac.
Predsjednik Općinskog vijeća Općine 
Medulin Vladimir Veljović osvrnuo se 
na tridesetogodišnji rad Općinskog vi-
jeća Općine Medulin te je tom prilikom 
istaknuo da je prva sjednica Općin-
skog vijeća Općine Medulin održana 
14. travnja 1993. U 30 godina postoja-
nja Općinsko vijeće održalo je ukupno 
225 sjednica, odnosno prosječno 7,5 
sjednica godišnje, a najveći broj sjed-
nica po godini održan je 2007., 2009. i 
2018. godine, kada je održano 11 sjed-
nica. Rekord drži 2020. godina u kojoj 
je održano 12 sjednica. U proteklih 30 
godina vijeće je donijelo 2374 odluke, 
zaključaka, deklaracija, rezolucija, pro-
stornih planova i dr. Drugim riječima, 

godišnje se u prosjeku donese 79 od-
luka. Prosječan broj odluka po sjedni-
ci varira od jedne točke do tridesetak 
točaka, a rekorder je druga sjednica 
Općinskog vijeća u ovom mandatu, na 
kojoj je doneseno 39 odluka.
Zahvalivši svim dosadašnjim vijećnici-
ma i vijećnicama na preuzimanju od-
govornosti za rast i razvoj Općine Me-
dulin tijekom 30 godina te na njihovu 
doprinosu zajednici, predsjednik Vijeća 
Vladimir Veljović naglasio je i kako je u 
Općinskom vijeću ukupno djelovalo 80 
vijećnica i vijećnika, odnosno samo 18 
vijećnica i 62 vijećnika. Prvi među jed-
nakima, predsjednici Općinskog vijeća 
bili su: 1993. Goran Žmak, 1997. Bo-
ris Ušić, 2001. pok. Palmiro Lorencin i 
Sergio Premate, 2005. Darko Lorencin, 
2009. Darko Lorencin, 2013. Marko Zla-
tić, 2017. Marko Zlatić i Dražen Mišković 
te od 2021. Vladimir Veljović.
Na samom kraju svojeg obraćanja 
predsjednik Vladimir Veljović istaknuo 
je: „Mi smo mala, ali bogata zajednica 
koja živi na ovom kuščiću krasne ze-

Svečanom sjednicom u kamenolomu 
Cave Romane Općina Medulin proslavila 
30. godišnjicu postojanja i rada



mlje, na jednom od najljepših mjesta u 
Hrvatskoj. I volio bih da u Vijeću nema 
političkih podjela već da zajedno ra-
dimo na korist svakog našeg građani-
na. Ne bih izdvajao nijednu od done-
senih odluka Općinskog vijeća – sve 
su one važne i u trenutku donošenja 
bile su neophodne za funkcioniranje 
Općine, osim možda rezolucije koju je 
Općinsko vijeće donijelo protiv gradnje 
Županijskog centra za gospodarenje 
otpadom na Kaštijunu, odnosno pro-
tiv izgradnje dodatnih postrojenja za 
obradu otpada na Kaštijunu. Po sve-
mu sudeći, naša su nastojanja urodila 
plodom i uspjeli smo spriječiti gradnju 
sušionice mulja na Kaštijunu. Zahva-
ljujem svima na osobnom doprinosu 
u radu Općinskog vijeća te doprinosu 
razvoju Općine Medulin u proteklih 30 
godina.” 
Potom je sve prisutne pozdravio načel-
nik Ivan Kirac koji na samom početku 
istaknuo kako je veoma teško sažeti 
30 godina rada i postignuća Općine 
Medulin u nekoliko minuta govora, a 
još je teže nabrojati sve one zaslužne 

pojedince koji su svojim nesebičnim 
radom doprinijeli tome da Općina Me-
dulin danas bude ono što jest: primjer 
samoodržive jedinice lokalne samo-
uprave koja sve svoje resurse upotre-
bljava kako bi osigurala kvalitetan ži-
vot svim svojim mještanima.
Načelnik Ivan Kirac zahvale je potom 
uputio svim vijećnicima Općinskog vi-
jeća u svih sedam mandata te osobito 
svim dosadašnjim načelnicima Općine: 
Dariju Mezuliću, Emilu Jukopili te Gora-
nu Buiću. Osvrnuo se i na rad Općine u 
prvim godinama, kada su bila zapo-
slena četiri službenika, i to tri službe-
nika iz dotadašnjih mjesnih zajednica 
i jedna službenica iz Ureda za progna-
nike i izbjeglice, kojih je velik broj bio 
smješten upravo u hotelima i kampo-
vima na području općine. Već je tada 
odlučeno da će sjedište Općine biti u 
zgradi na medulinskoj placi, koja je u 
to vrijeme bila u dosta lošem stanju, 

te je odmah pokrenut postupak njezi-
ne obnove, a službenici su privremeno 
radili u objektu Društvenog doma u Ba-
njolama. Useljenje u novoobnovljenu, 
današnju zgradu Općine, proslavljeno 
je 1995. godine. Prvi proračun Općine 
Medulin za 1994. godinu donesen je 
30. ožujka 1994. i iznosio je nešto više 
od četiri milijarde tadašnjih hrvatskih 
dinara. Među ostalima, sadržavao je 
stavku u iznosu od šezdeset milijuna 
hrvatskih dinara za rušenje bespravno 
sagrađenih objekata, što ukazuje na to 
da smo se već tada suočavali s proble-
mom bespravne gradnje i da je ovlast 
za rušenje objekata imala Općina! 
Upravo devedesetih godina 20. stoljeća 
uklonjen je velik broj bespravno izgra-
đenih objekata na Kamenjaku.
 Načelnik se osvrnuo i na proračun Op-
ćine Medulin te istaknuo kako je prvi 
proračun donesen u hrvatskim dina-
rima. Slijedilo je razdoblje kune, a po-
sljednji proračun donesen je u eurima i 
veći je od prvog proračuna iz 1994. go-
dine za čak 18 puta. Općinski proračun 
rastao je po prosječnoj godišnjoj stopi 

od 12 %. Najveći proračun realiziran 
je 2019. godine i iznosio je 132 miliju-
na kuna. Sadržavao je primitke od za-
duživanja u visini od 45,6 mil. kuna te 
pomoći i donacije u visini od devet mil. 
kuna. Te se godine nadograđivala ško-
la u Medulinu, gradila se sportska dvo-
rana i uređivao eko-arheološki park 
Vižula, što su dvije najveće investicije 
u tridesetogodišnjoj povijesti Općine 
Medulin koje su financirane izravno iz 
proračuna, odnosno iz projekata EU-a. 
No, nesumnjivo najveća investicija u 
Općini Medulin upravo je ona investici-
ja koja nije okom vidljiva. Radi se o ula-
ganju u sustav za odvodnju i pročišća-
vanje otpadnih voda u koji je uloženo 
gotovo 20 milijuna eura, a obuhvatio 
je izgradnju pročistača u Premanturi i 
Medulinu, obnovu pročistača u Banjo-
lama, izgradnju podmorskih ispusta, 
niza crpnih stanica i više kilometara 
kanalizacijske mreže.
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"Mi smo mala, ali bogata 
zajednica koja živi na ovom 
kuščiću krasne zemlje, na 
jednom od najljepših mjesta 
u Hrvatskoj. I volio bih da 
u Vijeću nema političkih 
podjela već da zajedno radimo 
na korist svakog našeg 
građanina"

predsjedniK Vijeća Vladimir VeljoVić



S jednakim se ponosom osvrnuo i na 
velike kulturne projekte realizirane u 
suradnji s institucijama, organizacija-
ma i mještanima, poput izložbi koje su 
u proteklim godinama krasile Multime-
dijalni centar Općine Medulin, prostor 
uređen u srcu Medulina, na našoj Placi, 
te lokalnom stanovništvu, domaćim i 
stranim posjetiteljima i gostima pri-
bližile iznimnu kulturnu baštinu našeg 
kraja. Zahvalio je i pozdravio surad-
nju s Arheološkim muzejom Istre kroz 
izložbe „Antički sjaj Općine Medulin” i 
„Histri u Istri, Mutila, 177. pr. n. e. – Me-
dulin, 2015.” te izložbe koje su pred-
ložili i inicirali naši mještani, vrijedni 
pojedinci i zaljubljenici u mjesta našeg 
kraja: „Od ognjišta do gondole – izlož-
ba o povijesti stanovanja u 19. i 20. sto-
ljeću” u čiju se realizaciju posudbom 
predmeta iz svojih zbirki uključilo više 
od 70 obitelji s područja općine, i jedi-
na izložba u Istri posvećena stogodiš-
njici završetka 1. svjetskog rata, „Vržite 
mi želizni križ”.
 Načelnik Ivan Kirac na kraju se osvr-
nuo na budućnost Općine Medulin te 
istaknuo: „Spomenuo bih pojedine 
kapitalne projekte koji će naznačiti 
smjernice budućeg razvoja Općine Me-
dulin: izgradnju Centra za starije oso-
be u Medulinu, dogradnju područne 
škole u Banjolama i izgradnju sportske 
dvorane, dogradnju vrtića u Meduli-
nu, nastavak izgradnje kanalizacijske 
mreže u svim naseljima i izgradnju bi-
ciklističkih staza. S druge strane ono 
što u narednom razdoblju kao načel-
nik sigurno ne planiram učiniti: podići 
cijenu vrtića iako se nije mijenjala već 
više od 11 godina i među najnižima je u 
okruženju, povećavati komunalnu na-
knadu iako se nije mijenjala od 2019. 
godine, povećavati cijenu odvoza i 
zbrinjavanja otpada iako se cijena zbri-
njavanja otpada na ŽCGO-u Kaštijun 
znatno povećala i, bez obzira na po-
reznu reformu i ukidanje prireza, neću 
podići stopu poreza na dohodak jer će 
na taj način plaće svih naših mještana 
biti veće, što će u konačnici rezultirati 
boljim životnimstandardom”, zaključio 
zaključio je načelnik Ivan Kirac.
Prisutnima se potom obratio počasni 
građanin Općine Medulin, predsjednik 
Republike Hrvatske u mandatu 2000. 
– 2010. godine Stjepan Mesić koji je 
Općini Medulin čestitao na uspjehu i 
razvoju u proteklih 30 godina postoja-
nja te istaknuo kako vidi iznimno ve-
lik napredak općine kroz sve godine. 
Posebno se osvrnuo na veličanstvenu 
lokaciju antičkog kamenoloma Cave 
Romane u Vinkuranu istaknuvši kako 
je kamenolom u Vinkuranu lokacija 
koja zaslužuje da je posjećuje na tisu-
će ljudi. Osvrnuo se i na trud uloženi u 
nastajanje kamenoloma te na njegovu 
posebnost s obzirom na to da je kame-
nom iz Cave Romane građena i pulska 
Arena kao i brojni drugi spomenici, 
objekti i kuće. Zaključno, predsjednik 
je čestitao sadašnjem načelniku te 
svim prethodnim načelnicima koji su 
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Iako je teško izdvojiti najveće i naj-
značajnije investicije u ovih 30 godi-
na, izdvajamo 20 financijski i društve-
no najvažnijih projekata: proširenje 
Osnovne škole dr. Mate Demarina (u 
dva navrata) 48 mil. kuna, Eko-arheo-
loški park Vižula 20 mil. kuna, uređenje 
obale – rive u Medulinu 12 mil. kuna, 
izgradnja vrtića u Medulinu s otkupom 
zemljišta 16,5 mil. kuna, izgradnja vr-
tića Pomer 8,6 mil. kuna, prometnica 
Paredine sa zemljištem 7 mil. kuna, 
mala zaobilaznica Medulin sa zemlji-
štem 8 mil. kuna, Vatrogasni dom 
5 mil. kuna, prometna vertikala Burle 
sa zemljištem 5 mil. kuna, prometnica 
Kašteja Medulin 3,9 mil. kuba, Park po-
vijesti Banjole 3,7 mil. kuna, nogostup 
Kažela 3,2 mil. kuna, sportsko igrali-
šte u Premanturi 3,2 mil. kuna, pro-
metnice Volme – Šćuza sa zemljištem 
3 mil. kuna, kružni tok kod vrtića u Me-
dulinu 2,8 mil. kuna, proširenje groblja 
u Medulinu 2,7 mil. kuna, sportski cen-
tar Banjole 2,7 mil. kuna, rekonstruk-

cija vjetrenjača Medulin 2,5 mil. kuna, 
proširenje groblja u Premanturi 
2,5 mil. kuna, prometnica Ribarska – 
Brajdine sa zemljištem 2,5 mil. kuna.
Načelnik Ivan Kirac istaknuo je kako se 
na ovakvim obljetnicama možda malo 
govori o nizu projekata iz područja nje-
govanja zavičajnosti, lokalne povijesti, 
baštine i kulture koji su iznimno važni. 
Posebno raduje činjenica da je većina 
autora tih projekata s područja Općine 
Medulin, a potrebno je istaknuti kapi-
talno i sveobuhvatno djelo u ovom se-
gmentu djelovanja – monografiju Opći-
ne Medulin – u kojoj je 35 autora na više 
od 500 stranica osvijetlilo povijest, ra-
zvoj i život naših mjesta i ljudi (kakvom 
se može pohvaliti jako malo općina i 
gradova u Republici Hrvatskoj). Svoja 
su monografska izdanja dobila i dva 
naselja općine, Premantura i Pomer, a 
vrijedno je istaknuti i rječnike medulin-
skoga i premanturskoga govora, čiji su 
autori upravo naši mještani koji su ote-
li od zaborava naša izvorna narječja. 
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doprinijeli da Općina Medulin postane 
općina kojom se možemo ponositi.
Izaslanik župana Istarske županije Ivan 
Glušac obratio se prisutnima uime žu-
pana i Istarske županije te čestitao na 
razvoju i rastu Općine Medulin u pret-
hodnih 30 godina. Naglasio je i surad-
nju Istarske županije i Općine Medulin 
na planiranim projektima izgradnje 
doma umirovljenika u Medulinu te 
proširenju područne škole Banjole, a 
pružio je potporu i svim budućim pro-
jektima koje Općina planira ostvariti. 
Istaknuo je i kako je Općina Medulin 
u nešto više od 100 godina podarila 
mnoge istaknute ličnosti ne samo za 
istarski poluotok već i za Republiku Hr-
vatsku: oca hrvatskog bibliotekarstva 
Matka Rojnića, autora istarske svečane 
pjesme Ivana Cukona, jednog od pio-
nira istarskog turizma don Luku Kirca, 
dva narodna heroja Tonku Lorencin i 
Nevena Kirca, mons. Antuna Bogetića, 
glumicu Mariju Crnobori, generala Iva-
na Miškovića, Luku i Matu Demarina te 
uspješnu liječnicu Vidu Demarin.
Po završetku uvodnih govora sveča-
nost je nastavljena uz još jedan nastup 
Ane Rucner koja je ovog puta veličan-
stveno izvela Odu radosti nakon čega je 
uslijedilo uručivanje svečanih povelja 
Općine Medulin.
Svečana povelja Općine Medulin do-
djeljuje se za izniman uspjeh u una-
pređivanju gospodarstva, znanosti, 
kulture i zaštite okoliša te u ostalim 
oblastima ljudskog stvaralaštva.
Na temelju odluke Općinskog vijeća 
Općine Medulin o dodjeli nagrada i pri-
znanja Općine Medulin u 2023. godi-
ni, koju je Vijeće usvojilo na svojoj 19. 
sjednici održanoj 6. lipnja 2023., nagra-
de se ove godine dodjeljuju: 

RATKU LORENCINU

Ratko Lorencin rođen je 1944. godine 
i cijeli svoj životni i radni vijek proveo 
je na području Općine Medulin i neka-
dašnje Puljštine. Sudjelovao je u radu 
Općinskog vijeća u trima mandatima 
kao član Poglavarstva i kao donačel-
nik u jednom mandatu. Kao pripadnik 
Teritorijalne obrane Puljštine dao je 
nemjerljiv doprinos u očuvanju mira 
i stabilnosti Istre i Pule, pa tako i naše 
Općine Medulin. Od samih početaka 
aktivno je uključen u Udrugu antifaši-
stičkih boraca i antifašista, čiji je pred-
sjednik bio 2018. godine. Inicijator je 
obilježavanja Dana antifašističke borbe 
u Općini Medulin te zajedno s brojnim 
mještanima svake godine u povodu 
Dana antifašističke borbe obilazi sva 
spomen-obilježja Općine posvećena 
palim borcima NOB-a.

NEVENU IVEŠI

Neven Iveša rođen je 1979. godine. 
Biologiju je diplomirao na zagrebač-
kom PMF-u, a doktorirao je na Agro-
nomskom fakultetu u Zagrebu. Član je 
udruga Fenoliga i Kluba za podvodne 
aktivnosti Medulin te je vrlo aktivan u 
zajednici. Autor je brojnih studija, ela-
borata, planova zaštite prirode i oko-
liša. Zaposlen je na radnom mjestu 
asistenta na Fakultetu prirodnih zna-
nosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 
na Katedri za biologiju mora. Aktivan 
je i održava niz stručnih predavanja o 
ekologiju u zemlji i inozemstvu. Autor 
je i koautor više od 20 znanstvenih ra-
dova, od kojih se velik dio odnosi na 
istraživanja Medulinskog zaljeva. 

RITI CUKON TODESCHINI

Gospođa Rita Cukon Todeschini sa svo-
jom je obitelji za vrijeme Domovinskog 
rata organizirala niz humanitarnih ak-
cija u kojima su se prikupljala sredstva 
iz Italije te je organizirala da se sredstva 
šleperom dovezu i doniraju mještani-
ma Pomera.
Zajedno s obitelji započela je akciju 
čišćenje crkve svete Foške kojoj su se 
kasnije priključili i ostali mještani Po-
mera. Kasnije je crkva svete Foške i ob-
novljena i vratila stari sjaj te je postala 
još jedan obnovljeni biser Pomera. 

SLAVKU PUŠKADIJI

Slavko Puškadija dugogodišnji je sta-
novnik Medulina, aktivan član Dobro-
voljnog vatrogasnog društva i član 
crkvenog zbora Medulin. Upravo je 
njegovom inicijativom 2005. godine iz-
građen križ krajputaš u čast sv. Antuna 
Padovanskoga na Centineri, gdje je je 
nekada bila crkva sv. Antuna (Antona) 
Pustinjaka i pavlinski samostan. Osim 
toga, Slavko Puškadija bio je član od-
bora za obnovu crkve Sv. Petra. O svim 
radovima i detaljima vodio je dnevnik, 
koji se čuva kod župnika te će sigurno 
biti jedan od neprocjenjivih izvora. 
Osim toga, Slavko Puškadija zalagao 
se za gradnju Doma DVD-a te je i dalje 
aktivan u DVD-u, a osobito je zaslužan 
za rad s pomlatkom DVD-a. 

JAVNOJ VATROGASNOJ  
POSTROJBI PULA I DOBROVOLJNOM 
VATROGASNOM DRUŠTVU 
OPĆINE MEDULIN

Nesebičnim zalaganjem i herojstvom 
svih svojih članova JVP Pula i DVD Me-
dulin tijekom gašenja požara sprječa-
vaju tragedije i čuvaju ljudske živote i 
imovinu. Svojim redovitim radom, a 
osobito svojom aktivnošću na gašenju 
požara, pripadnici JVP-a Pula i DVD-a 
Medulin doprinijeli su spašavanju oso-
ba, imovine i okoliša. Dodjelom sveča-
nih povelja Općine Medulin završen je 
službeni dio svečane sjednice Općin-
skog vijeća Općine Medulin, a druženje 
svih uzvanika nastavljeno je uz nastup 
Klape Škerac te hit-predstavom, ko-
medijom „Casabianca” u izvedbi Irene 
Grdinić i Marija Lipovšeka Battifiace. 
Općina Medulin zahvaljuje svima koji 
su doprinijeli razvoju i napretku Općine 
Medulin u proteklih 30 godina!



Kako i priliči proslavi iznimnih prilika, 
jubilarnih godišnjica te velikih, okru-
glih rođendana, Općina Medulin ove je 
godine najbogatijim programom dosad 
obilježila svoj dan. Općina Medulin svo-
je je mještane, posjetitelje i goste svih 
generacija i interesa darivala brojnim 
aktivnostima i sadržajima koje je pri-
premila i realizirala u suradnji s ustano-
vama, udrugama i klubovima, mjesnim 
odborima te iznimnim pojedincima, a 
koji su osmišljeni tako da obuhvate naj-
širu publiku. U mjesec dana programa, 
od 31. svibnja do 30. lipnja, na područ-
ju općine organizirano je ukupno 30 
raznovrsnih besplatnih sadržaja i aktiv-
nosti, što brojem simbolično odgovara 
i godinama postojanja Općine Medulin.
Održan je niz sportsko-rekreativnih 
susreta i druženja s mještanima u koji-
ma su sudjelovali predstavnici Općine 
Medulin te mještani okupljeni u eki-
pama mjesnih odbora i klubova koji 
djeluju na području općine, a snage 
su sudionici odmjerili u stolnom te-
nisu u Vinkuranu, odbojci na pijesku 
u Pješčanoj Uvali, odbojci u Pomeru, 
nogometu u Premanturi i Banjolama 
te košarci u Medulinu. U dijelu aktiv-
nosti posvećenih sportu posebno mje-
sto ima i Dan medulinskog sporta u or-
ganizaciji Sportske zajednice Općine 
Medulin. Tom su prilikom dodijeljene 
nagrade i priznanja najzaslužnijim i 
najuspješnijim sportašima s područja 
općine Medulin. 
Uz održanu izložbu „Trenuci dana” 
članova likovne sekcije udruge Medu-
linArt, humanitarnu izložbu fotografija 
„Zlatna kora” Gradskog društva Crveni 
križ Pula u suradnji s Kristinom Iveko-
vić s Medulin FM-a te izložbu fotografija 
„Medulinski foto point” polaznika teča-
ja digitalne fotografije udruge Format, 
u dijelu programa posvećenom kulturi 
održana je i svečana inauguracija pro-
storne instalacije „10 PROZORA – od-
bljesci stvarnosti antičke Vižule” koja 
će kao zaista iznimno umjetničko djelo 
trajno krasiti prostor Arheološkog par-
ka Vižule u Medulinu. Nastala je kao 
skupni rad članova udruge Art studio, a 
autor ideje i voditelj je Igor Fabris. Još 
jedan izniman događaj održan na Vižuli 
prvi je „Pozdrav ljetu – Sunset edition”,  
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koncert violončelistice Ane Rucner u 
pratnji Marka Duvnjaka kojim je otvore-
no 30. Medulinsko koncertno ljeto Turi-
stičke zajednice općine Medulin, a koji 
je u večernjim satima ljetnog solsticija 
okupio mještane i strane posjetitelje na 
lokalitetu antičke rimske vile na Vižuli. 
Poseban događaj organiziran je i na 
sam Dan Općine Medulin, 12. lip-
nja 2023., kada je u antičkom kameno-
lomu Cave Romane u Vinkuranu prvi 
put održana svečana sjednica Općin-
skog vijeća čiji su program glazbenim 
nastupom obogatili renomirana vio-
lončelistica Ana Rucner te medulinska 
Klapa Škerac, a u nastavku večeri više 
od devetsto mještana i posjetitelja uži-
valo je u izvedbi komedije „Casabian-
ca” neponovljivih Irene Grdinić i Marija 
Lipovšeka Battifiace. 

U segmentu edukacije za sve zaintere-
sirane mještane organizirane su edu-
kativne STEM radionice o staništima 
u mreži Natura 2000, koje su provodili 
Udruga MOC Pula i Aquarium Pula 
na lokacijama Šćuza, Pomer i Vižula, 
Medulin, te edukacije i savjetovanja 
o mogućnostima postavljanja susta-
va solarnih elektrana za kućanstva s 
eko-aktivistom i edukatorom Vjera-
nom Piršićem u organizaciji udruge 
Sakramenski te sa Zelenom energet-
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skom zadrugom u organizaciji Općine 
Medulin. 
Javna ustanova Kamenjak pridružila 
se proslavi Dana Općine Medulin sve-
čanim otvorenjem podmorske edu-
kativne staze „Ispod površine” u uvali 
Debeljak na Kamenjaku. Duž staze, 
pod površinom mora, nalazi se pet 
edukativnih dvojezičnih tabela koje 
domaćim i stranim posjetiteljima pred-
stavljaju lokalitet i prirodna bogatstva 
koja more krije, a JU Kamenjak svojim 
radom i djelovanjem štiti.

Hvalevrijedna humanitarna aktivnost 
održana u okviru programa Dana Opći-
ne Medulin, kojoj su se odazvali zapo-
slenici Općine Medulin i komunalnih 
poduzeća i ustanova te mještani s po-
dručja općine, bila je šesta akcija do-
brovoljnog darivanja krvi provedena u 
suradnji s Crvenim križem Pula. Priku-
pljeno je 19 doza krvi, a tom su prilikom 
svi zainteresirani mještani zahvaljujući 
volonterima Crvenog križa Pula mogli 
besplatno izmjeriti tlak i šećer u krvi.

U proslavi Dana Općine Medulin poseb-
no mjesto imao je i svečani događaj po-
svećen općinskom Dobrovoljnom vatro-
gasnom društvu i vrijednim članovima 
vatrogascima koji nesebično i požrtvov-
no od požara kontinuirano štite prirodu, 
objekte i stanovnike našeg područja. U 
Vatrogasnom domu Medulin svečano 
je uručeno vozilo za šumske požare 
kupljeno sredstvima Općine Medulin, 
Javne ustanove Kamenjak i Turističke 
zajednice Općine Medulin kako bi DVD 
Općine Medulin ljetnu sezonu dočekao 
s još jednim vozilom neophodnim za 
brze i kvalitetne intervencije. 
Obilježavanju 30. obljetnice postoja-
nja i rada Općine Medulin priključio 
se i Med eko servis d.o.o. koji je za tu 
svečanu priliku nabavio tisuću sadnica 
begonija te ih podijelio mještanima u 
suradnji s Općinom i svim mjesnim od-
borima. Program i proslavu Dana Opći-
ne Medulin obogatila su i dva događaja 
posvećena plesu i pjesmi u kojima su 
mogli uživati mještani i posjetitelji svih 
generacija. Tako je Nacionalna zajed-
nica Bošnjaka Istre kod malina na vitar 
u Medulinu održala svoj tradicionalni 
folklorni program u sklopu 18. Festiva-
la bošnjačke kulture u Istri, uz plesove 
i pjesmu gostujućih folklornih društava 
te predstavljanje i degustaciju tipičnih 
bosanskih jela i slastica. Medulinski 
Plesni studio Pirueta predstavio je rad 
svih plesnih skupina u završnoj ljetnoj 
plesnoj produkciji koju je pod nazivom 
„Eurosong” osmislila i koncipirala vo-
diteljica Paola Šimunović. Uz svima 
poznate melodije pjesama s Eurosonga 
predstavilo se više od stotinu plesača i 
plesačica, uz Mattiasa Franca Stojano-
vića s Medulin FM-a u ulozi najotkače-
nijeg i najzabavnijeg voditelja.
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U završnici bogatog cjelomjesečnog 
programa kojim je Općina Medulin svo-
jim mještanima željela pokloniti najra-
zličitije sadržaje i aktivnosti održane su 
dvije iznimne promocije usmjerene na 
najmlađe mještane Medulina i ostalih 
naselja s područja općine. Na lokalitetu 
Medulinske lokve u organizaciji udru-
ge Sakramenski održana je promocija 
edukativno-zabavne knjižice „Svi za 
lokvu, LOKVA ZA SVE!” nastale u sklopu 
istoimenog projekta. Autori te iznimne 
publikacije i svih u njoj predstavljenih 
tekstova, priča, pjesama, ilustracija te 
zagonetki, rebusa, sudokua u slikama i 
još pregršt zabavnih i poučnih sadrža-
ja mali su Medulinci, učenici 3. razreda 
Osnovne škole dr. Mate Demarina, koji 
su uz svoju mentoricu, razrednicu Ja-
sminku Zović u protekloj školskoj godi-
ni publikaciju stvarali te je u svečanoj 
prilici na Lokvi i predstavili. 
„Zabavice u stvaranju” naslov je knjige 
autora Andreja Badera čija je promoci-
ja pred više od dvije stotine mještana 
održana u dvorištu Osnovne škole dr. 
Mate Demarina u Medulinu. U izdanju 
Općine Medulin i Dječjeg vrtića Medu-
lin, ta iznimna knjiga sveobuhvatno se 
bavi temom djetinjstva, igrama kroz 
povijest te posebno obrađuje razvoj 
predškolstva i predškolskih ustanova 
na području općine od prvih čuvališta 
i vrtića otvorenih prije više od stotinu 
godina do danas. Jedinstvena je i po 
tome što su u njezinoj pripremi fotogra-
fijama, dokumentima i svjedočenjima 
sudjelovali mještani općine, njih goto-
vo stotinu, pa je promocija „Zabavica” 
bila zaista prilika za proslavu, okuplja-
nje i druženje mještana i pedagoških 
djelatnika i odgajatelja koji su kroz prve 
godine života vodili mnogobrojne gene-
racije mještana općine. U večeri posve-
ćenoj djetinjstvu program promocije 
svojim su nastupima obogatili upravo 
najmlađi sumještani, polaznici Dječjeg 
vrtića Medulin, te je događaj na naj-
ljepši mogući način zaokružio proslavu 
ovogodišnjeg Dana Općine Medulin. 
Za pomoć i doprinos u realizaciji ovog 
dosad najbogatijeg programa obilje-
žavanja Dana Općine Medulin zahvale 
idu svima koji su se uključili i svojim 
doprinosom program učinili iznimno 
raznovrsnim i bogatim, a to su redom: 
udruge MedulinArt, Sakramenski, For-
mat, MOC Pula i Aquarium Pula, Grad-
sko društvo Crvenog križa Pula i Kristi-
na Iveković, Sportska zajednica općine 
Medulin, Dobrovoljno vatrogasno druš-
tvo općine Medulin, Javna ustanova 
Kamenjak, Med eko servis d.o.o., Dječji 
vrtić Medulin i Andrej Bader, 3. razred 
Osnovne škole dr. Mate Demarina Me-
dulin i učiteljica Jasminka Zović, mje-
sni odbori Vinkuran (s Vintijanom i 
Valbonašom), Pješčana Uvala, Pomer, 
Premantura, Medulin I i II, Banjole, Ko-
šarkaški klub Medulin, Udruga mladih 
Pješčane Uvale Peškafondo, Art studio 
Pula, Nacionalna zajednica Bošnjaka 
Istre, Plesni studio Pirueta Medulin, Tu-
ristička zajednica općine Medulin. 

Na 
Kamenjaku 
uspješno 
završena 
vojna vježba 
„Štit 2023”

Međunarodni dan vatrogasaca 
i svečano uručenje novog 
vatrogasnog vozila
U vijećnici Općine Medulin načelnik 
Ivan Kirac primio je u povodu Među-
narodnog dana vatrogasaca te Dana 
zaštitnika vatrogasaca sv. Florijana 
predstavnike Dobrovoljnog vatroga-
snog društva Medulin. Prijmu su pri-
sustvovali predsjednik Marin Mihovi-
lović, dopredsjednik Božidar Mezulić, 
pomoćnik zapovjednika Mijo Smuk te 
članovi Čedomir Kutlača, Slavko Puš-
kadija, Saša Lazarić, Vladimir Kirac i 
Ivica Radošević.
Nakon dobrodošlice predstavnicima 
DVD-a Medulin načelnik Općine Medulin 

zahvalio je na predanom i požrtvovnom 
radu te im poželio što mirniju ljetnu se-
zonu. Naglasio je kako se DVD Medulin, 
osim gašenjem požara, spašavanjem 
života i imovine, bavi i potragom za ne-
stalim osobama, spašavanjem životinja, 
a aktivno pomaže i pri pranju trgova, 
održavanju zaštićenog područja Kame-
njaka i njegova drugim poslovima koji 
čine dio njihova angažmana u društvu.
Istaknuo je i kako Općina Medulin po-
kušava pravovremeno pratiti njihove 
potrebe za novijom i boljom opremom 
te kako je ove godine uloženo u nove 

U petak, 21. travnja 2023., na vojnom 
poligonu 119. brigade HV-a na Rtu Ka-
menjak u Premanturi pred brojnim voj-
nim i civilnim uzvanicima i novinarima 
završnim prikazom i vježbom bojnoga 
gađanja ciljeva u zračnom prostoru la-
kim topničkim raketnim oružjem pro-
tuzračne obrane završena je međuna-
rodna vojna vježba „Štit 2023”.
 „Štit 2023” je vježba s najdužom tra-
dicijom u Hrvatskoj vojsci. Održava se 
28. godinu zaredom, a s obzirom na to 
da se u početku provodila dvaput go-
dišnje, ove godine izvedena je 35. put.
Ovogodišnja vježba provodila se od 
13. travnja do danas, na njoj je sudje-
lovalo 300 pripadnika postrojbi Oruža-
nih snaga Republike Hrvatske zajedno 
s partnerskim zemljama: Slovenijom, 
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radiostanice, novo šumsko vozilo vri-
jedno više od 90.000,00 eura (sufinan-
cirali TZ Medulin, JU Kamenjak i Općina 
Medulin), a asfaltirat će se i parkiralište 
ispred samog Vatrogasnog doma. „Vje-
rujem i nadam se da će ova sezona biti 
puno mirnija, s puno manje požara, a 
da ćemo se više susretati u ovakvim pri-
likama i na druženjima u Vatrogasnom 
domu, a manje na požarima i tereni-
ma“, zaključio je načelnik Ivan Kirac.
Predsjednik DVD-a Medulin Marin Mi-
hovilović zahvalio je načelniku Ivanu 
Kircu na podršci i redovitom praćenju 
njihovih aktivnosti te mu uputio po-
sebne zahvale za sve što čini za istarsko 
vatrogastvo, a osobito za DVD Medulin. 
Istaknuo je da je i sam načelnik Ivan 
Kirac član Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Medulin te je jedan od rijetkih 
načelnika i političara koji je na požari-
štima u vatrogasnom odjelu i s vatroga-
snim šmrkom u ruci, što doista zaslužu-
je pohvalu. Zadovoljan je financijskom 
potporom koju im Općina Medulin pru-
ža te je najavio apsolutnu spremnost za 
nadolazeću turističku sezonu.
Dobrovoljno vatrogasno društvo Medu-
lin zadovoljno je brojem i aktivnošću 
članova, no članovi ističu nedostatak 
mlađih članova koji bi mogli naslijediti 
angažman postojećih članova, odlaziti 
na natjecanja, djelovati na području lo-
kalne zajednice te zajedno s njima su-
djelovati u spašavanju života, imovine 
i prirode. Pozivaju sve mlade osobe da 
im se jave i da se priključe Dobrovolj-
nom vatrogasnom društvu Medulin.

ODRŽANO SVEČANO URUČENJE 
VOZILA ZA ŠUMSKE POŽARE 
DOBROVOLJNOM VATROGASNOM 
DRUŠTVU MEDULIN

U srijedu, 7. lipnja 2023., u Vatrogasnom 
domu Medulin održana je prigodna sve-
čanost uručenja vozila za šumske poža-
re Dobrovoljnom vatrogasnom društvu 
Medulin. Vozilo je kupljeno sredstvima 
Općine Medulin, Javne ustanove Kame-
njak i Turističke zajednice Općine Me-
dulin. Ljetnu sezonu naš DVD Medulin 
dočekat će s još jednim neophodnim 
vozilom, šumskim vozilom marke MAN 
zapremnine 3000 litara. Vrijednost vo-
zila iznosi 93.750,00 eura. DVD Medulin 
trenutačno posjeduje deset vozila, a 
službeno uručenje novog vozila održa-
no je uz prigodno obraćanje predsjed-
nika Dobrovoljnog vatrogasnog društva 
Marina Mihovilovića i načelnika Općine 
Medulin Ivana Kirca. Uručenju vozila pri-
sustvovali su i vatrogasci DVD-a Medu-
lin, direktor Turističke zajednice Općine 
Medulin Mihael Idžaković, ravnatelj Jav-
ne ustanove Kamenjak Aljoša Ukotić, 
vijećnica Općinskog vijeća Općine Me-
dulin Nina Jukopila, pročelnica Suzana 
Racan Stern, mediji i mještani.
Predsjednik DVD-a Medulin zahvalio je 
Općini Medulin, JU-u Kamenjak i TZ-u 
Općine Medulin na novčanim donaci-

jama za kupnju vozila te naglasio kako 
je DVD Medulin spreman za nadolazeću 
protupožarnu sezonu. Opremu za na-
bavljeno vozilo osigurao je DVD Medulin, 
a dio je darovala i Hrvatska vatrogasna 
zajednica. Zahvalio je i svim članovima 
vatrogasnog društva, osobito vatroga-
snim operativcima kojih ima ukupno 31. 
Načelnik Općine Medulin Ivan Kirac 
zahvalio je svim vatrogascima i člano-
vima DVD-a Medulin na nesebičnom i 
požrtvovnom radu za zajednicu te spa-
šavanju imovine, života kao i zaštiti pri-
rode. S obzirom na to da je i sam član 
Vatrogasnog društva Medulin, poznaje 
potrebe vatrogasaca i vatrogasnih dru-
štava te ovakve donacije smatra prijeko 
potrebnima i neophodnima. 
„Naš DVD Medulin zaslužan je za svaku 
dobro provedenu intervenciju na tere-
nu uz JVP Pula i ostala vatrogasna druš-
tva. Uvijek su na raspolaganju zajednici 
i kao takvi zaslužuju imati adekvatnu 
opremu, vozila i infrastrukturu za rad. 
I u budućnosti ćemo nastaviti ulagati 
u njihov rad, te je to je minimalno što 
možemo učiniti u odnosu na nesebičan 
rad koji oni pružaju našoj zajednici“, 
istaknuo je načelnik Ivan Kirac.
Svečano uručenje vozila nastavljeno je 
uz prigodno duženje i domjenak te uz 
želje za što manje intervencija u nado-
lazećoj protupožarnoj sezoni.

Poljskom, Francuskom i SAD-om, a nosi-
telj vježbe bila je Pukovnija protuzračne 
obrane Hrvatske kopnene vojske.
Vježba se provodi u cilju unaprjeđenja 
interoperabilnosti s partnerima uvjež-
bavanjem taktika, tehnika i procedura 
praćenja i nadzora zračnog prostora 
te identifikacijom ciljeva i provedbom 
bojnih gađanja ciljeva u zračnom pro-
storu na malim visinama prijenosnim 
raketnim sustavima protuzračne obra-
ne na imitator zračnog cilja i protuzra-
koplovnim topovima na radijski vođe-
nu maketu zrakoplova.
Općina Medulin i Kamenjak domaćini 
su međunarodne vojne vježbe „Štit” već 
dugi niz godina, a načelnik Ivan Kirac 
tom je prilikom izjavio: „Naš Kamenjak 
siguran je i očuvan godinama unazad 

upravo i zbog redovite prisutnosti voj-
ske, a tijekom provedbe vojne vježbe 
redovito sudjeluju i u održavanju i čišće-
nju područja. Drago nam je da smo do-
maćini međunarodne vojne vježbe ‚Štit’, 
a ovim putem zahvaljujemo i čestitamo 
Hrvatskoj vojsci i svim sudionicima na 
uspješno provedenim vježbama.”
Međunarodna vojna vježba „Štit 2023” 
završava danas u popodnevnim sati-
ma. Po odlasku sudionika vježbe gra-
đanima će biti omogućen ulazak na 
područje Kamenjaka.
Potporu provedbi vježbe pružaju Mini-
starstvo unutarnjih poslova RH, Lučka 
kapetanija Pula, Zračna luka Pula, Hr-
vatska kontrola zračne plovidbe, Opći-
na Medulin, Javna ustanova Kamenjak 
te DVD Medulin.



12 iZdVojeno općina medulin

Konstituirano Vijeće 
albanske nacionalne 
manjine Općine Medulin
Republika Hrvatska posebnu pozor-
nost poklanja zaštiti prava nacionalnih 
manjina te su prava i slobode osoba 
koje pripadaju nacionalnim manjina-
ma kao temeljna ljudska prava i slobo-
de nedjeljiv dio demokratskog sustava 
Republike Hrvatske i uživaju potrebnu 
potporu i zaštitu koje regulira Ustavni 
zakon o pravima nacionalnih manjina. 
U cilju unaprjeđivanja, očuvanja i 
zaštite položaja nacionalnih manji-
na u društvu pripadnici nacionalnih 
manjina biraju, na način i pod uvjeti-
ma propisanima Ustavnim zakonom, 
svoje predstavnike radi sudjelovanja 
u javnom životu i upravljanju lokal-
nim poslovima preko vijeća i pred-
stavnika nacionalnih manjina u jedi-
nicama samouprave.

U jedinicama samouprave na čijem 
području pripadnici pojedine nacio-
nalne manjine čine najmanje 1,5 % u 
ukupnom stanovništvu jedinice samo-
uprave, u jedinicama lokalne samou-
prave na čijem području živi više od 
200 pripadnika pojedine nacionalne 
manjine te u jedinicama područne 
(regionalne) samouprave na čijem 
području živi više od 500 pripadnika 
nacionalne manjine pripadnici svake 
takve nacionalne manjine mogu iza-
brati vijeće nacionalnih manjina.
U vijeća nacionalnih manjina općine 
bira se 10 članova, u vijeća nacionalnih 
manjina grada 15, a u vijeće nacional-
nih manjina županije 25 članova pri-
padnika nacionalne manjine.
 Vijeća nacionalnih manjina u jedinici 
samouprave imaju pravo:
– predlagati tijelima jedinice samou-
prave mjere za unaprjeđivanje polo-
žaja nacionalne manjine u državi ili na 

nekom njezinu području, uključujući 
davanje prijedloga općih akata kojima 
se uređuju pitanja od značaja za nacio-
nalnu manjinu tijelima koja ih donose
– isticati kandidate za dužnosti u tije-
lima državne uprave i tijelima jedinica 
samouprave
– biti obaviješteni o svakom pitanju o 
kome će raspravljati radna tijela pred-
stavničkog tijela jedinice samouprave, 
a tiče se položaja nacionalne manjine
– davati mišljenja i prijedloge na pro-
grame radijskih i televizijskih postaja 
na lokalnoj i regionalnoj razini nami-
jenjene nacionalnim manjinama ili na 
programe koji se odnose na manjinska 
pitanja.
Izbori za vijeće i predstavnike nacional-
nih manjina održani su 7. svibnja 2023. 

Od ukupno 248 birača upisanih u popis 
birača, glasovanju je pristupilo 11 bira-
ča, odnosno 4,44 %, od čega je prema 
glasačkim listićima glasovalo 11 bira-
ča, odnosno 4,44 %. Važećih listića bilo 
je 11, odnosno 100 %. Nevažećih listića 
bilo je 0, odnosno 0,00 %.
Na temelju provedenih izbora u Vijeće 
albanske nacionalne manjine izabrani 
su Gjergj Lekaj, Liridon Lekaj, Atdhe Ta-
nushaj, Ardian Kajtazi, Zef Kajtazi, Am-
broz Kristaj, Anton Lleshaj, Zef Sokoli, 
Liki Tanushaj i Tomas Tanushai. 
Na poziv načelnika Općine Medulin 
Ivana Kirca održana je konstituirajuća 
sjednica Vijeća albanske nacionalne 
manjine te je za predsjednika Vijeća 
izabran Ardian Kajtazi, a za zamjenika 
predsjednika Adthe Thanushaj 
Čestitamo svim izabranim članovima 
Vijeća, predsjedniku i zamjeniku pred-
sjednika te se radujemo provedbi nji-
hovih aktivnosti.

U Medulinu obilježen  
Dan dobrovoljnih 
darivatelja krvi

Općina Medulin u suradnji s Gradskim 
društvom Crvenog križa Pula organizi-
rala je šestu akciju dobrovoljnog dari-
vanja krvi u Medulinu. Akcija se održala 
u petak, 2. lipnja 2023., u prostoru Mul-
timedijalnog centra Općine Medulin 
„3mc” na medulinskoj placi, gdje su svi 
zainteresirani od 9 do 16 sati mogli do-
nirati dozu krvi, jedinog nezamjenjivog 
pripravka u medicini koji nije moguće 
dobiti na drugačiji način nego donaci-
jom dobrovoljnih darivatelja. 
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Obilježen Dan antifašističke  
borbe u Općini Medulin

U Medulinu obilježen  
Dan dobrovoljnih 
darivatelja krvi

O važnosti doniranja krvi govori i činje-
nica da jedna doza krvi može spasiti 
čak tri života, a donosi i zdravstvene 
dobrobiti za samog darivatelja.
Općina Medulin ovu akciju organizira 
već četvrtu godinu zaredom radi pro-
moviranja mogućnosti darivanja krvi 
djelatnicima Općine, općinskim podu-
zećima i ustanovama, ali i svim mješta-
nima. Sami djelatnici Općine pokrenuli 
su inicijativu da se ovakva darivanja 
organiziraju u prostorima Općine kako 
bi mogao sudjelovati veći broj stanov-
nika s područja općine bez potrebe da 
odlaze u Pulu, gdje se inače krv može 
donirati svakog četvrtka od 9 do 17 sati 
(dnevni odmor od 13:30 do 14:30) u ob-
novljenim prostorima Gradskog društva 
Crvenog križa na adresi Trg istarske bri-
gade 14 (zgrada Herculaneae).

U četvrtak, 22. lipnja, polaganjem vije-
naca i paljenjem svijeća na spomeni-
cima palim borcima obilježen je Dan 
antifašističke borbe.
Tom je prilikom načelnik Općine Me-
dulin Ivan Kirac istaknuo da je pono-
san što ima priliku odati počast svim 
mještanima koji su izgubili svoj život 
boreći se za slobodu te je naglasio da 
bi se i Općina i Udruga antifašističkih 

boraca trebale potruditi da na ova-
kvim događajima bude više mladih 
ljudi.
 Predsjednik podružnice Udruge antifa-
šističkih boraca Medulin Ratko Loren-
cin prisjetio se svih poginulih boraca s 
područja općine Medulin naglašavajući 
da su spomenici nijemi svjedoci povije-
sti koji nas prisjećaju na žrtve svih pogi-
nulih za našu slobodu.

Zahvalio je Općini što redovito obilježa-
va Dan antifašističke borbe te što kroz 
program javnih potreba poticanja rada 
udruga podupire aktivnosti udruge.
Uz načelnika Općine Medulin Ivan 
Kirca, obilježavanju Dana antifaši-
stičke borbe prisustvovali su vijećni-
ci, članovi mjesnih odbora, članovi 
Udruge antifašističkih boraca Medu-
lin te mještani.

Božac Claudio, Pačić Milan, Ganić Sini-
ša, Ivančić Dragan, Radošević Vitomir, 
Sukačić Denis i Puh Sebastijan! Hvala 
im!
Krv je vrijedan i nezamjenjiv lijek, 
znanstvenici još nisu uspjeli pronaći 
zamjenu za krv pa je jedini izvor tog 
lijeka čovjek, darivatelj krvi. Kako bi 
se osiguralo brzo, kvalitetno i sigurno 
liječenje oboljelih, potrebno je uvijek 
imati dovoljan broj darivatelja krvi, a 
time i dovoljne količine krvi u pričuvi. 
Stoga su naši darivatelji krvi nacional-
no bogatstvo zemlje i iznimno je važno 
istaknuti njihovu ulogu u zajednici.
Uz zahvalu svima koji su se odazvali, 
Općina Medulin zahvaljuje i pulskom 
Crvenom križu i njegovim volonterima 
kao i medicinskom timu KBC-a Rijeka 
na realizaciji akcije koja život znači. 
Općinski načelnik Ivan Kirac uputio je 
zahvale i svim dobrovoljnim darivate-
ljima s područja općine i uopće, a po-
sebno onima koji su se okuražili prvi 
put darovati krv! Tom prilikom pozvao 
je i mlade ljude te sve zdrave mještane 
da se uključe u nadolazeće akcije do-
brovoljnog darivanja krvi u Medulinu 
koje se održavaju dva puta godišnje.

Donesi odluku, izdvoji 
vrijeme, daruj život… 
Hvala. 

Iako pojedini zainteresirani djelatnici i 
mještani nisu mogli darovati krv, priku-
pljeno je čak 18 doza krvi! Uz pomoć ove 
akcije i prikupljenih doza krvi moći će se 
spasiti čak 54 života! Bravo Medulin!
Istovremeno, u vijećnici Općine Medulin 
načelnik Ivan Kirac održao je prijam za 
dobrovoljne darivatelje krvi s područja 
općine Medulin. Prijam je održan za do-
brovoljne darivatelje krvi koji su svoju 
krv nesebično donirali 50 – 70 puta!
Načelnik Općine Medulin Ivan Kirac 
ovom im je prilikom čestitao te zahvalio 
na njihovu nesebičnom činu doniranja 
krvi, čime su spasili iznimno veliki broj 
ljudskih života. Naglasio je kako jedna 
doza krvi može spasiti čak tri života, a 
s područja općine Medulin čak je devet 
osoba doniralo krv 50 – 70 puta. Poželio 
je da se u proces dobrovoljnog dariva-
nja krvi uključi što više mladih. Upravo 
u cilju poticanja većeg broja mještana 
na doniranje krvi Općina Medulin u su-
radnji s Gradskim društvom Crvenog 
križa Pula dvaput godišnje organizira 
doniranje krvi u multimedijalnom cen-
tru „3mc” u Medulinu.
Dobrovoljni darivatelji krvi općine Me-
dulin ispričali su svoja iskustva i pozvali 
sve druge mještane da i oni sudjeluju u 
akcijama prikupljanja krvi. Predstavni-
ci Općine Medulin na kraju su im uručili 
prigodni ppoklon-paket te još jednom 
zahvalili na darivanju krvi.
Dobrovoljni darivatelji krvi s područja 
općine Medulin koji su krv donirali 50 – 
70 puta jesu Grbin Željko, Silić Marino, 

◀  
Darivanje 
krvi
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Načelnik Ivan Kirac 
održao prve zborove 
mještana
U cilju bolje komunikacije s mještani-
ma te prikupljanja prijedloga, potreba 
i ideja načelnik Ivan Kirac tijekom trav-
nja 2023. održao je zborove mještana 
u svakom naselju Općine Medulin. Bila 
je to prilika za predstavljanje načelni-
ka i općinske uprave svim mještanima, 
ali i za direktnu komunikaciju i rješa-
vanje aktualnih problema s kojima se 
mještani susreću. Veći dio prijedloga 
odnosio se na komunalne radove, ure-
đenje prometnica, zelenih površina, 
izgradnju kanalizacije te ostalu komu-
nalnu infrastrukturu. 
Na zborovima mještana uz načelnika su 
prisustvovali i članovi Mjesnog odbora 
toga naselja te svi pročelnici Općine 
Medulin, direktori trgovačkih društva 
te ravnatelji javnih ustanova. Upravo je 
prisutnost svih stručnih suradnika bila 
ključna da naši mještani odmah dobiju 
odgovore na većinu pitanja, ali i da di-
rektori, ravnatelji i pročelnici upoznaju 
problematiku svakog naselja.
Načelnik Ivan Kirac tom je prilikom 
najavio nastavak održavanja zborova 
mještana dvaput godišnje, i to, prema 
okvirnom rasporedu, u travnju i listo-
padu, upravo kako bi se u travnju od-
govarajuće pripremila turistička sezo-
na, a u listopadu planirao proračun za 
narednu godinu. 

▶  
Zbor mještana 

Medulina

▶ 
Zbor mještana  

Vinkurana

◀  
Zbor mještana 
Pješčane Uvale



U petak, 16. lipnja 2023., ispred medu-
linskog Malina održan je 18. Festival 
bošnjačke kulture u Istri. 
Festival su svečano otvorili predsjednik 
Nacionalne zajednice Bošnjaka Istre 
Senad Pršić i načelnik Općine Medulin 
Ivan Kirac. Senad Pršić zahvalio je Općini 
na potpori za održavanje ovog festivala 
te na uspješnoj dugogodišnjoj suradnji.
Načelnik Ivan Kirac naveo je kako će 
Općina uvijek podržavati programe i 

aktivnosti nacionalnih manjina i kako 
se unaprijed raduje bogatom kultur-
no-umjetničkom programu festivala 
koji se, već jubilarno, održava ispred 
Malina na vitar u Medulinu.
Načelnik je u povodu posjeta u vijećni-
ci ugostio načelnika Općine Ključ, gos-
podina Nedžada (Jusufa) Zukanovića i 
njegove predstavnike.
Načelnici su razgovarali o izazovima i 
razvoju općina Medulin i Ključ. Načelnik  
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U Medulinu je održan Festival 
bošnjačke kulture u Istri

Na ovogodišnjoj 18. smotri maslinova 
ulja Ulika dodijeljene su nagrade naj-
boljim maslinarima i uljarima prijav-
ljenima na ovogodišnju Uliku. Na ocje-
njivanje su ukupno pristigla 32 uzorka 
ulja, od čega čak 17 zlatnih, 10 srebrnih 
te pet brončanih.
Šampioni ovogodišnje Ulike su Fameja 
– Ivan Teković, Giuseppe Lupieri te OPG 
Cossetto.
Udruga Ulika osigurala je pehare za 
prva tri mjesta, a nagrade i medalje 
uručili su načelnik Općine Medulin 
Ivan Kirac i predsjednik udruge Ulika 
Mario Crnobori.

Slavko Puškadija
OPG Adrijana i Sobodan Car
Ines Iskra
Miroslav Draković
Igor Šimac
Borislav Pedić

SREBRNA MEDALJA

Davor Zanini
OPG Mile Vrsaljko – Božin
OPG Nino Činić
Davor Iskra
Frano Sesar
Suzana Racan Stern
Silvano Banko
Lorena Kalčić
Gvido Babić
OPG „Agro – Aga”

BRONČANA MEDALJA

Opg Fiore Kristian Mirković
Radovan Cukon
Mario Černjul
Ivan Lorencin
Nevio Kirac
 
Mario Crnobori na kraju je zahvalio svi-
ma nagrađenima, uz želju da se mani-
festacija Ulika sljedeće godine održi s 
još više uzoraka, kao što je i bilo prije 
pandemije bolesti uzrokovane virusom 
COVID-19

U Medulinu održana 18. 
smotra maslinova ulja Ulika

Načelnik Općine Medulin Ivan Kirac 
istaknuo je kako je iznimno zadovoljan 
nastavkom održavanja ove tradicional-
ne manifestacije kojom se promovira i 
potiče maslinarstvo, ali i nagrađuju 
najvredniji i najuspješniji maslinari. 
Čestitao je svim nagrađenima, uz naj-
bolje želje za ovu godinu i još bolje re-
zultate na budućim natjecanjima.
 Proizvođač Fameja – Ivan Teković kao 
šampion ovogodišnje Ulike nagradu i 
pehar osvojio je sortom istarska bjelica, 
kao i drugo plasirani Giuseppe Lupieri, 
dok je trećeplasirani OPG Cossetto svoje 
mjesto zaslužio sortom buža.

POPIS NAGRAĐENIH: 
ZLATNA MEDALJA

Fameja – Ivan Teković – Šampion
Giuseppe Lupieri – Šampion
OPG Cossetto – Šampion
Uljara Vodnjan
Enio Zubin
OPG Mario Crnobori
Nino Činić
OPG Deša
OPG Cergna Sergio
OPG Plastić
OPG Buntić

Zukanović predstavio je vrijednosti i po-
tencijale općine Ključ te naveo kako se 
njihova općina razvija najviše zahvalju-
jući turizmu. Primjerice, fly fishing u rije-
kama predstavlja jedinstveni turistički 
proizvod kojim se jako ponose.
Općina Ključ poznata je i po mnogo-
brojnim biciklističkim stazama, rega-
tama i raftingu. Brojne lovačke kuće 
mame zaljubljenike u lov iz cijele Eu-
rope, što je stimulativan čimbenik za 
razvoj turizma u mjestu.
Medulinski načelnik predstavio je kul-
turne i prirodne značajke općine Me-
dulin, ali i buduće strateške projekte, 
među kojima je istaknuo izgradnju 
doma umirovljenika, nadogradnju i 
opremanje dječjeg vrtića, postavljanje 
solarnih elektrana, izgradnju bicikli-
stičkih staza te sustava kanalizacijske 
odvodnje stavivši time naglasak na 
izgradnju kapitalne infrastrukture kao 
osnovnog preduvjeta za ugodan bora-
vak svih mještana.
Na kraju radnog druženja načelnici su 
razmijenili darove te zaključili da opći-
ne i gradovi, gdje god se oni nalazili te 
neovisno u kakvoj ekonomskoj situaciji 
bili, dijele veoma slične probleme i iza-
zove koji se u današnje vrijeme prven-
stveno odnose na manjak radne snage.
 Načelnik Ivan Kirac zahvalio je pred-
stavnicima Općine Ključ na dolasku, 
razmjeni mišljenja i ideja.
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Svečano promovirana knjiga „Zabavice  
u stvaranju” o povijesti djetinjstva i dječjih 
igara te predškolstvu u općini Medulin
U završnici programa Dana Općine 
Medulin i proslave 30 godina njezina 
postojanja i rada održana je 30. lip-
nja 2023. promocija knjige „Zabavice 
u stvaranju” autora Andreja Badera, u 
izdanju Općine Medulin i Dječjeg vrtića 
Medulin.
Promocija ove jedinstvene knjige po-
svećene djeci, djetinjstvu, igrama i vr-
tićima okupila je u dvorištu Osnovne 
škole dr. Mate Demarina u Medulinu 
više od dvjesto mještana i posjetitelja, 
među kojima i pedagoške djelatnice 
te odgojiteljice koje su u proteklih pe-
desetak godina najmlađe stanovnike 
našeg područja vodile kroz prve godi-
ne života. Bio je to susret generacija i 
susret kolegica koje se godinama nisu 
vidjele pa su osmijesi i suze, zagrljaji i 
razgovori otkrivali jak emocionalan na-
boj cijele svečane večeri.
Na samoj promociji okupljene su uvod-
nim govorima pozdravili ravnateljica 
Dječjeg vrtića Medulin Mirjana Duras 
Komparić i načelnik Općine Medulin 
Ivan Kirac u ulozi suizdavača knjige i 
suorganizatora same promocije. 
Načelnik Ivan Kirac izrazio je zado-
voljstvo što je projekt izdavanja knjige 
„Zabavice u stvaranju” dovršen nakon 
intenzivnog četverogodišnjeg istraži-
vačkog i spisateljskog procesa autora 
te što se knjiga promovira upravo u 
sklopu proslave Dana Općine Medu-
lin. Čestitao je povjesničaru i sumje-
štaninu Andreju Baderu na iznimnom 
postignuću u čijoj je realizaciji, kao i 
u ranijim radovima povezanima s po-
viješću mjesta i ljudi općine Medulin, 
još jednom okupio mještane i lokalnu 
zajednicu. Osvrnuvši se na vrijednost i 
posebnost ovog izdanja za samu opći-
nu Medulin, Dječji vrtić Medulin te sve 
mještane, načelnik Kirac istaknuo je 
da autor u knjizi bilježi, dokumentira 
i razotkriva dosad neispričanu priču 
o razvoju predškolskih ustanova na 
području općine Medulin te dubinski 
istražuje i predstavlja temu igara u 
povijesti i na našem prostoru i u širem 
europskom kontekstu. Zahvalivši pri-
jašnjim ravnateljicama Dječjeg vrtića 
Medulin Ruži Tešiji i Severki Verba-
nac, načelnik Kirac čestitke je uputio 
i aktualnoj ravnateljici Mirjani Duras 

Komparić te svim bivšim i sadašnjim 
pedagoškim djelatnicima i odgajate-
ljima svih vrtića na području općine 
Medulin. Posebno je zahvalio svim 
mještanima koji su bili suradnici na 
projektu te fotografijama i dokumen-
tima iz svojih zbirki pomogli autoru 
kompletirati ovu opsežnu i slojevitu 
priču. Čestitajući i svojim prethodni-
cima, općinskim načelnicima Dariju 
Mezuliću, Emilu Jukopili i Goranu Bu-
iću, koji su također prisustvovali pro-
mociji, načelnik Kirac naglasio je da 

ANDREJ BADER JE U SVOM ČETIRI 
GODINE DUGOM ISTRAŽIVAČKOM 
I SPISATELJSKOM PROCESU 
USPIO OKUPITI I SADAŠNJE I 
NEKADAŠNJE DJELATNIKE VRTIĆA 
KAO I MJEŠTANE SVIH GENERACIJA. 
NEIZMJERNA PREDANOST I 
TRUD KOJI SU, ZAHVALJUJUĆI 
OGROMNOJ LJUBAVI I STRASTI 
KOJOM PRISTUPA POSLU, 
REZULTIRALI KNJIGOM KOJA 
JE IZNIMNO VAŽNA ZA CIJELU 
LOKALNU ZAJEDNICU
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Svečano promovirana knjiga „Zabavice  
u stvaranju” o povijesti djetinjstva i dječjih 
igara te predškolstvu u općini Medulin

je na ponos svim mještanima, vrtiću i 
općini jer se takvom sveobuhvatnom 
publikacijom ne može pohvaliti nije-
dan vrtić, nijedna općina i nijedan grad 
u cijeloj Republici Hrvatskoj.
Ravnateljica Dječjeg vrtića Medulin 
Mirjana Duras Komparić izrazila je za-
hvalnost Općini Medulin na bezrezer-
vnoj podršci ovom, ali i ostalim projek-
tima medulinskog vrtića te zahvalila 
Andreju Baderu koji je u svojoj ideji i 
četiri godine dugom istraživačkom i 
spisateljskom procesu uspio okupiti i 
sadašnje i nekadašnje djelatnike vrtića 
kao i mještane svih generacija. Čestita-

la je autoru na neizmjernoj predanosti 
i trudu koji su, zahvaljujući ogromnoj 
ljubavi i strasti kojom pristupa poslu, 
rezultirali knjigom koja je iznimno 
važna za cijelu lokalnu zajednicu. Po-
sebno je istaknula fenomen igara koje 
autor u knjizi obrađuje kao poveznicu 
sa sumještanima od unazad stotinu, 
pa čak i tisuće godina – a u igri i ra-
doznalosti ondašnji se mališani ni po 
čemu nisu razlikovali od dojučerašnjih 
najmlađih Medulinaca i mališana iz 
naših ostalih naselja. Sve igre koje su 
tradicijski vezane za naša mjesta autor 
je zabilježio u „Zabavicama” i time ih 

zauvijek spasio od zaborava, i na tome 
mu veliko hvala, zaključila je ravnate-
ljica Duras Komparić. 
Voditeljica područnih vrtića Dječjeg 
vrtića Medulin Lorena Pliško Seferagić 
predstavila je kao suradnica na projektu 
obuhvat i teme knjige „Zabavice u stva-
ranju” koja je podijeljena u dva dijela. U
prvom dijelu autor se sveobuhvat-
no i dubinski bavi temom djetinjstva 
i igrama kroz povijest grupirajući ih u 
kategorije i obrađujući pojedinačno u 
povijesnom i društvenom kontekstu. 
U drugom dijelu autor stavlja fokus na 
razvoju predškolstva i predškolskih 
ustanova na području općine Medulin, 
od prvih čuvališta i vrtića otvorenih 
prije više od stotinu godina, u vrijeme 
Austro-Ugarske pa talijanske uprave, ti-
jekom i nakon Drugog svjetskog rata u 
svim naseljima općine pa sve do današ-
njih dana. Pri kraju drugog dijela knjiga 
otkriva doajene pedagoške misli po-
znate po iznimnim pomacima u razvoju 
predškolstva i predškolskih ustanova 
na razini tadašnje države sedamdesetih 
i osamdesetih godina 20. stoljeća koji 
su mještani općine Medulin te registar 
odgojiteljica Dječjeg vrtića Medulin od 
osnutka do danas kao i evidenciju broja 
upisane djece od 1996. do 2023. godine. 
Prisutnima se u nastavku obratila i sa-
dašnja djelatnica Dječjeg vrtića Medu-
lin, odgojiteljica Jelena Jelkić Zečević, 
dajući osobni osvrt s obzirom na to da 
je autorica pisanog zapisa o razdoblju 
u kojemu su izbjeglice iz ratom zahva-
ćenih područja 1991. godine svoju si-
gurnost pronašle upravo u Medulinu. 
Zahvaljujući autoru Andreju Baderu, 
koji je u knjizi zabilježio i tu tužnu priču 
sretnog završetka, Jelena se prisjetila 
razdoblja u kojemu je i sama kao mala 
prognanica boravila u medulinskom 
hotelu Belvedere te tamo pohađala 
vrtić u kojemu danas radi, a upravo je 
u Medulinu pronašla sreću i ovdje živi 
sa svojom obitelji. Zahvalila je Općini 

Gotovo stotinu 
mještana dalo je 
vrijedne fotografije 
te ispričalo sjećanja 
na najljepše razdoblje 
života i dječje igre 
koje su sačuvali u 
svojem sjećanju

je Općina Medulin od svojeg osnutka 
uvijek pokazivala izniman senzibili-
tet prema najmlađima te je iz godine 
u godinu ulagala u razvoj i kvalitetu 
vrtićkih ustanova i usluge na svojem 
području. Zaključno je načelnik Ki-
rac istaknuo da je knjiga „Zabavice u 
stvaranju” sa svoje 392 stranice novih, 
izvornih spoznaja i 630 dosad veći-
nom neobjavljenih fotografija, ilustra-
cija i dokumenata bez sumnje daleko 
više od knjige te da se radi o pravom 
monografskom izdanju koje jest i osta-
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Medulin i svim ljudima s ovog područ-
ja koji su u ratnim godinama pokazali 
veliku empatiju i senzibilitet te pružili 
ruku i pomogli onima koji su se našli u 
nesretnim okolnostima i vihoru rata. 
U svojem obraćanju autor Andrej Bader 
na početku je zahvalio Općini Medulin 
i načelniku Ivanu Kircu koji je prepo-
znao važnost rada na ovoj knjizi za 
cijelu lokalnu zajednicu te omogućio 
njezino izdavanje, a potom je zahva-
lio Dječjem vrtiću Medulin, ravnatelji-
ci Duras Komparić, voditeljici Pliško 
Seferagić te svim djelatnicima koji su 
pomogli u prikupljanju podataka kao 
i u pripremi same promocije. Posebno 
ističući vrijednost doprinosa mještana 
općine Medulin i nekadašnjih odgoji-
teljica vrtića, zahvalio je svima koji su 
bili najvrjedniji suradnici tijekom četiri 
godine dugog rada na pripremi „Zaba-
vica”. Gotovo stotinu mještana dalo je 
vrijedne fotografije te ispričalo sjećanja 
na najljepše razdoblje života i dječje 
igre koje su sačuvali u svojem sjeća-
nju. Sav taj materijal i gotovo šest sto-
tina fotografija neizmjerno su obogatili 
knjigu učinivši je iznimnom, odnosno 
jedinstvenom. Budući da se knjiga bavi 
dosad neistraženim, odnosno slabo 
obrađenim temama djetinjstva i igara 
te donosi jasan i sveobuhvatan pre-
gled razvoja predškolstva na području 
općine Medulin, Puljštine i Južne Istre, 
Bader je dodao da vjeruje da će ona biti 
jednako zanimljiva znanstvenim kru-
govima i stručnoj javnosti kao i svima 
zainteresiranima za fenomen predškol-
skih ustanova te stanovnicima područ-
ja nekadašnje općine Pula. 
Tijekom programa promocije knjige 
„Zabavice u stvaranju” posjetiteljima 
i gostima obratile su se i Anka Vitaso-
vić, dugogodišnja odgojiteljica Dječjeg 
vrtića Medulin, područnog vrtića Pre-
mantura, koja se u emotivnom govoru 
prisjetila i najranijih godina svojeg rad-
nog vijeka, te odgojiteljica Ceca Goto-
vina, koja se u svojem govoru osvrnula 
na rad s djecom unazad četrdesetak 
godina i razlike u odnosu na današnji 
pristup i angažman odgojitelja. 
U večeri posvećenoj djetinjstvu pro-
gram promocije svojim su nastupima 
obogatili upravo najmlađi sumješta-
ni, polaznici Dječjeg vrtića Medulin. 
Na kraju promocije knjige su svečano 
uručene odgojiteljicama i pedagoškim 
djelatnicama u mirovini te svim općin-
skim načelnicima. Svi mještani, koji su 
posudbom fotografija i dokumenata te 
osobnim svjedočanstvima sudjelovali 
u pripremi i realizaciji „Zabavica u stva-
ranju” svoj primjerak mogli su preuzeti 
po završetku događaja kojim je na naj-
ljepši mogući način zaokružena prosla-
va ovogodišnjeg Dana Općine Medulin. 
Knjiga je tiskana u 300 primjeraka i 
nije namijenjena za prodaju, a kao dar 
mještanima i svima zainteresiranima 
za njezinu temu i sadržaj, dostupna je 
u digitalnom obliku na internetskim 
stranicama Općine Medulin i Dječjeg 
vrtića Medulin.

Ana Rucner 
koncertom 
„Sunset Edition” 
otvorila 30. 
Medulinsko 
koncertno ljeto

▲
Marko Duvnjak 
i Ana Rucner
Foto:  
Danijel Bartolić
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Violončelistica je prvi 
ljetni zalazak sunca 
proslavila u Medulinu 
nastavljajući tako 
svoju tradiciju 
koncerata kojima 
slavi prvi dan ljeta i 
Svjetski dan glazbe.

Arheološki park Vižula u samom srcu 
Medulina bio je 21. lipnja ispunjen do 
zadnjeg mjesta. Povod tome bio je fan-
tastičan koncert poznate violončelisti-
ce Ane Rucner koja je otvorila 30. Me-
dulinsko koncertno ljeto i nastavila 
tradiciju koncerata kojima pozdravlja 
prvi dan ljeta i Svjetski dan glazbe. 
„Sunset Edition” prvi je put održan u 
Istri, a umjesto izlaska, Ana je koncert 
započela točno u 20 sati i 54 minute i 
tako ispratila zalazak prvog ljetnog 
sunca koji je bio veličanstven.
 Na pozornici joj se pridružio bubnjar 
Marko Duvnjak, ali i poseban gost, hr-
vatski akademski glazbenik, skladatelj 

▲ 
Sumrak na vižuli  

Foto: Danijel Bartolić
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i kantautor Bruno Krajcar. Taj zanimljiv 
spoj čiste, netaknute prirode i moder-
ne koncertne izvedbe donio je svježu 
i novu energiju te zajamčio najljepši 
početak ljeta. Na energičnom koncer-
tu Ana Rucner i Marko Duvnjak odu-
ševili su slušatelje obradama svjetskih 
klasika, filmskih hitova, romantičnih 
melodija te plesnih ritmova i tradicio-
nalnih hrvatskih pjesama. Poseban do-
življaj bila je izvedba svojevrsne istar-
ske himne „Krasna zemljo, Istro mila”, 
koju je i sama publika pjevala uglas s 
Anom, Markom i Brunom. Vizualan do-
jam upotpunio je prekrasan i unikatan 
outfit za koji se pobrinuo domaći dizaj-
ner Igor Dobranić. Za dobru atmosferu 
prije i poslije spektakularnog koncerta 
bio je zadužen DJ Stefano WazabY koji 
je dodatno zabavio i rasplesao prisut-
ne. Podršku koncertu dali su i veslač-
ki osmerac i brojne brodice koji su kon-
cert pratili izravno s mora uživajući u 
čarobnim melodijama.

Koncert u režiji Ane Rucner realiziran je 
uz pomoć Turističke zajednice općine 
Medulin i Općine Medulin te agencije 
Art Hill. Da je koncert bio pun pogodak, 
potvrđuje i direktor TZ-a Medulin Miha-
el Idžaković: „Zahvaljujemo Ani Rucner 
i svim posjetiteljima koji su uveličali 
otvaranje jubilarnog 30. Medulinskog 
koncertnog ljeta. Za svoj tradicionalni 
‚Pozdrav ljetu’ Ana je ove godine umje-
sto Dubrovnika odabrala upravo Medu-
lin, i to divnu lokaciju koja se savršeno 
stopila sa zvukovima violončela, naše 
antičko zeleno srce Medulina – Vižulu. 
Uz zalazak sunca, bio je ovo koncert za 
pamćenje i vjerujemo da su brojni po-
sjetitelji zaista uživali.”
„Ponosni smo što je naš Arheološki 
park Vižula bio domaćin tradicional-
nom koncertu ‚Pozdrav ljetu – Sunset 
Edition’ Ane Rucner, Marka Duvnjaka i 
Brune Krajcara. Lokacija antičke vile na 
Vižuli idealna je pozornica za koncerte 
ovakvoga tipa i kulturno-umjetničke 

programe te vjerujemo da su svi posje-
titelji uživali u zalasku suncu na Vižuli i 
predivnom koncertu umjetnice Ane Ru-
cner! Arheološki park Vižula lokalitet je 
koji obiluje antičkom baštinom te ćemo 
u njegovo očuvanje, valorizaciji i istraži-
vanja i dalje ulagati. Nadamo se da će 
ovaj koncert postati tradicija na našem 
području s obzirom na to da naša op-
ćina nudi puno više od klasičnih turi-
stičkih destinacija te ćemo na njezinu 
potencijalu i dalje raditi”, izjavio je na-
čelnik Općine Medulin Ivan Kirac.

▲
Foto:  
Danijel Bartolić
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▲
Ana Rucner,  Marko  

Duvnjak i Bruno Krajcar
Foto: Danijel Bartolić

nadležnim tijelima i predanost stva-
ranju skladnog spoja kulture, glazbe 
i baštine. Zahvaljujem na povjerenju 
za organizaciju ovog divnog koncerta 
te se nadam da će koncerti na čarob-
noj Vižuli postati tradicija”, rekla je Iva 
Šalamon Reškovac, organizatorica 
koncerta

„Sretna sam sto sam uspjela održati 
tradiciju koncerta ‚Pozdrav ljetu’. Iako 
ove godine nisam dočekala prvo ljetno 
sunce glazbom, nego ga ispratila kon-
certom, ‚Sunset Edition’, svakako je bilo 
veličanstveno i unikatno. Obožavam svi-
rati na lokacijama koje nisu svakidašnje 
pozornice, stvarati nove projekte i otkri-
vati ovakva divna mjesta za muziciranje 
u Lijepoj Našoj. Hvala Općini Medulin, 
TZ-u općine Medulin, divnoj publici, 
kolegama glazbenicima i cijeloj mojoj 
ekipi koja je pomogla da se ovaj divan 
projekt realizira. Tko zna, možda posta-
ne i tradicija”, nadodala je Ana Rucner.
„Uživao sam s Anom i Brunom. Atmos-
fera i publika bili su sjajni, a lokacija 
inspirativna za muziciranje. Sretan 
vam svima prvi dan ljeta i svjetski dan 
glazbe. Ponovilo se!” izjavio je Marko 
Duvnjak.

◄
Ana Rucner  
među publikom
Foto: Danijel Bartolić

„Organiziranje koncerta na arheo-
loškom nalazištu predstavlja mnoš-
tvo izazova, što ga čini nevjerojatno 
zahtjevnim zadatkom. S obzirom na 
brojne izazove, organiziranje koncer-
ta na arheološkom nalazištu zahtijeva 
pažljivo planiranje, duboko razumije-
vanje očuvanja povijesti, suradnju s 
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REZERVIRAJTE TERMINE OD  
26. SRPNJA DO 5. KOLOVOZA 
JER VINKURANSKI KAMENOLOM 
POSTAJE CENTRALNO MJESTO 
GLAZBENE ZABAVE UZ HRVATSKE I 
SVJETSKE ZVIJEZDE

Prostor Cave Romane divan je i nadah-
njujuć, a svi umjetnici koji dođu odu-
ševljeni su akustikom te kažu kako je 
pravi užitak svirati i nastupati na tako 
jedinstvenoj lokaciji. Jednako tako, 
oduševljena je i publika koja iz godine 
u godinu u sve većem broju posjeću-
je Rocks & Stars Festival. Gdje god da 
se okrenete, u Cave Romane napravit 
ćete fotografiju kao uspomenu za cijeli 
život. Da je ovo svake godine značajan 
događaj i za sam Vinkuran, slaže se na-
čelnik Općine Medulin Ivan Kirac:
„Sve veći trendovi kod turista su pro-
vođenje slobodnog vremena kroz 
brojne glazbene festivale i sportske 
događaje i to je nešto na čemu kao 
destinacija i zajednica želimo raditi. 
Napomenuo bih da brojna događanja 
koja se odvijaju u prostoru kameno-
loma i izvan turističke sezone tijekom 
travnja, svibnja, ali i rujna, listopada. 
Pretežno su to sportski događaji i kul-
turne te zabavne manifestacije, a za-
sigurno planiramo raditi na tome da 
ih bude još i više. Festival @Cave Ro-
mane Rocks&Stars doista je vinuo ka-
menolom među ‚zvijezde’ te je postao 
nezaobilazna i spektakularna antička 
pozornica, kako je često mediji nazi-
vaju. Prostor Cave Romane pokazao 
se kao iznimna ljetna pozornica za 
brojna različita događanja, od glazbe-
nih festivala do sportskih događaja, ali 

i kulturno – povijesnih manifestacija, 
izložba i nastupa. Ponosni smo što na 
našem prostoru imamo Cave Romane, 
a posebnu pažnju posvetit ćemo nje-
govom očuvanju i prezentaciji”, poru-
čuje načelnik Ivan Kirac.

CAVE ROMANE NAJLJEPŠA 
JE LJETNA POZORNICA NA 
MEDITERANU I TURISTI TO 
PREPOZNAJU

Turistički se trendovi mijenjaju te da-
našnji turisti i posjetitelji traže više od 
samog sunca i mora. Val dobrih emocija 
pod vedrim nebom jamči nezaboravan 
provod, a kao i uvijek, i ove će godine 
svaki dan Rocks&Stars Festivala odisati 
posebnom i kvalitetnom glazbom:

26. 7.  Petar Grašo
27. 7.  Prljavo Kazalište
3. 8.  Silente
4. 8.  Liveplay – Coldplay tribute band
5. 8.  Kosheen

Petar Grašo otvara Rocks  
& Stars Festival @ Cave 
Romane Vinkuran, legendarna 
grupa Kosheen zaslužna  
za spektakl posljednji dan
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Održana završna ljetna 
produkcija Plesnog 
studija Pirueta  
na temu Eurosonga

Više od 100 plesačica i plesača nastupi-
lo je u Medulinu u sklopu završne ljetne 
produkcije Plesnog studija Pirueta.
 Ovogodišnja ljetna produkcija bila je 
tematska, pod nazivom Eurovision. Na 
samom početku večeri održan je spek-
takularan ulazak uz izvedbu pjesme 
„Mama ŠČ” koja je odlično pripremila i 
zagrijala publiku za ostale nastupe. Vo-
diteljica Plesnog studija Pirueta Paola 
Šimunović osmislila je i koncipirala ci-
jelu završnu produkciju, dok su vodite-
ljice skupina Ivona Duras i Mara Lazarić 
osmislile koreografije za svoje skupine.
Tijekom večeri nastupilo je čak 17 

plesnih skupina, a plesači i plesačice 
pokazali su umijeće na kojem su na-
porno radili zadnjih nekoliko mjeseci. 
Program je upotpunjen raznovrsnim 
kostimima i efektima, a publiku je kroz 
večer vodio Mattias – Franc Stojanović, 
radijski voditelj s postaje Medulin FM.
Najmlađi članovi nisu krili zadovoljstvo 
i uzbuđenje zbog velike završne pro-
dukcije, a publika, osobito roditelji, nije 
krila oduševljenje nastupima u sklopu 
vrlo zanimljive teme Eurosonga.

Do sljedećeg nastupa, čestitke svim  
članovima Plesnog studija Pirueta!

Iza Petra Graše je više od 1200 koncera-
ta i gotovo 3000 sati provedenih na po-
zornici. Publika voli njegove koncerte 
jer su oni više od samog nastupa. Fano-
vima uvijek ponudi drugačiji, jedinstven 
doživljaj, a i za ovu prigodu priprema 
intimnu koncertnu atmosferu u prediv-
nom okruženju Cave Romane. Uz stare 
uzdanice poput Volim i postojim ili Moje 
zlato upotpunjene novim hitovima Jel’ 
ti reka ‘ko i Neće nas zauvik bit spreman 
je odmah na početku pokazati zašto je 
ovo festival koji morate doživjeti.
Njihovo ime je Prljavo kazalište, a sve 
oko njih je crno-bijeli rock’n’roll svi-
jet. U 45 godina neumornog stvaranja, 
nastupa i druženja s fanovima Prljavci 
nisu nijednom razočarali, a svojim će 
hitovima Heroj ulice, Mi plešemo, Ipak, 
Ako tražiš nekoga i ovog puta sigurno 
raspjevati i rasplesati okupljene u Cave 
Romane Vinkuran. Silente je jedinstven 
bend koji zadire u razne žanrove, a sva-
kim novim koncertom dokazuju publici 
da su pred njima još godine stvara-
nja. Nakon kraće pauze dolaze upravo 
na Rocks & Stars Festival @CaveRoma-
ne kako bi promovirali svoj novi singl, 
ali i podsjetili publiku na hitove kao što 
su Poljubi me za kraj, Morski ljudi, mor-
ske žene, Čudna ili čudesna, Nikada 
ovako i brojne druge.
Dan kasnije na pozornicu će stati Cold-
play tribute band Liveplay. Energični 
talijanski glazbenici redovito potvrđuju 
status jednog od najboljih tribute ben-
dova i među publikom i među kritičari-
ma jer odličnom svirkom uživo prenose 
pravi duh engleskih rokera, grupe Cold-
play.
Festival zatvara britanska atrakcija Kos-
heen. Njihovo je ime nastalo spajanjem 
dviju japanskih riječi: kos znači novo, 
a heen znači staro, a upravo će i staro 
i mlado uživati u energičnom nastupu 
sjajne Sian Evans koja će svojim be-
sprijekornim vokalom, šarmom i entu-
zijazmom pronaći put do srca publike 
uz Hide u, Catch, I want it all, Resist...
„Brojni turisti upravo zbog spektakular-
nih fotografija u medijima i društvenim 
mrežama posjete lokaciju kamenoloma 
prilikom posjeta našoj općini. Pokazao 
se i kao izvrsna lokacija za modne even-
te, fotografiranja i umjetničke instalacije. 
Doista, prostor Cave Romane skriva taj-
nu svog potencijala, a na nama je da kroz 
pravilnu valorizaciju iskoristimo ono što 
imamo na svom području”, zaključuje 
načelnik Općine Medulin Ivan Kirac
Rocks & Stars Festival @ Cave Roma-
ne Vinkuran i ove godine podržavaju 
Općina Medulin i Turistička zajednica 
općine Medulin kao suorganizatori, dok 
su partneri Festivala Bina Istra i Arena 
Hospitality Group, a zahvaljujući njima 
Općoj bolnici Pula donirat će se uređaji 
u vrijednosti od 26 tisuća eura.
Ulaznice su dostupne na svim Eventi-
movim prodajnim mjestima. Više infor-
macija potražite na službenoj internet-
skoj stranici www.caveromane.com, a 
sve novosti čekaju vas na službenoj Fa-
cebook i Instagram stranici festivala. 
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Plesnim programom 
obilježen Svjetski dan 
plesa u Medulinu

U petak, 28. travnja 2023., bogatim je 
plesnim programom obilježen šesti 
Svjetski dan plesa u Medulinu. Mnogo-
brojni posjetitelji uživali su u nastupi-
ma malih i velikih plesača i plesačica, 
u dvosatnom programu koji su organi-
zirali Plesni studio Pirueta iz Medulina i 
Općina Medulin. Program se, kao i proš-
le godine, održao na trgu kod Malina na 
vitar koji je postao nezaobilazna kulisa 
brojnim događanjima, a ove je godine 
nastupilo više od 150 sudionika.
Uvodno je sve okupljene na medulin-
skoj rivi pozdravio načelnik Općine 
Medulin Ivan Kirac zahvalivši Plesnom 
studiju Pirueta na inicijativi, organiza-
ciji i održavanju tradicije obilježavanja 
Svjetskog dana plesa u Medulinu. Svim 
se plesačima i plesačicama zahvalio 
na angažmanu, a njihovim roditeljima 
i prijateljima, kao i ostalim posjetitelji-
ma, na dolasku i podršci.
Program je dalje u svojoj maniri, uz 
puno humora i pozitive, vodio Mattias 
Stojanović, poznato lice i glas s medu-
linskog radija Medulin FM.
Tijekom večeri svoja plesna umijeća 
predstavili su članovi 12 plesnih sku-
pina, od čega ih čak devet dolazi iz 
Plesnog studija Pirueta, a ostale tri 

skupine iz Dječjeg vrtića Medulin, Dječ-
jeg vrtića Sunčica iz Banjola i Osnov-
ne škole dr. Mate Demarina Medulin, 
Područna škola Šišan. Nakon nastupa 
svih plesnih skupina posjetitelji i sudio-
nici sudjelovali su u programu Zumba® 
fitness pod vodstvom Zumba® specija-
listice i instruktorice, Medulinke Marine 
Lorencin (ZES™) te su zajedničkim na-
stupom uz smijeh, veselje i ples zaklju-
čili ovogodišnju manifestaciju.
Svi su se sudionici nakon nastupa okri-
jepili voćem, krafnama i napicima te 
su i ove godine, uz zahvalnice za su-
djelovanje na događaju, kao suvenir 
sa sobom ponijeli majice s logotipom 
manifestacije koje je osigurala Općina 
Medulin.

Cilj organizatora bio je plesom, osmi-
jehom i pozitivnom energijom poslati 
poruku zajedništva te približiti javnosti 
ovaj umjetnički oblik u kojem jednako 
mogu uživati i oni koji plešu i oni koji 
gledaju i bodre plesače. S obzirom na 
odaziv plesača, pratitelja, mještana i 
posjetitelja, Plesni studio Pirueta i Op-
ćina Medulin zahvaljuju svima na dola-
sku te zajedničkom druženju uz ples i 
glazbu na šestom Svjetskom danu ple-
sa u Medulinu!
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MANIFESTACIJE U ORGANIZACIJI  
I SUORGANIZACIJI TZO-a MEDULIN

MEDULIN & PREMANTURA 
COCKTAIL FEVER

5. 7. Premantura – Abbazia 
i Nensi & Andrej

18. 7. Medulin, riva (Malin) – The 
6th Edition i Andrej & Nensi

30. 8. Premantura – The 6th Edition
5. 9. Medulin, riva – Alen Vitasović 

i Kristina & Nikola
Satnica održavanja: 20:00 – 24:00

MEDULIN & PREMANTURA 
ROCK REVIVAL

27. 6. Medulin, riva (Malin) 
– Atomsko sklonište 
i Franko Batelić

11. 7. Medulin, riva (Malin) – Čelične 
četke & Franko Batelić

19. 7. Premantura – Monah
16. 8. Premantura – Čelične 

četke & Franko Batelić
22. 8. Medulin, riva (Malin) – Čelične 

četke & Franko Batelić
6. 9. Premantura – Arsenal
Satnica održavanja: 20:00 – 24:00

KLAPSKE VEČERI

20. 6. Medulin, riva (Malin) – Klapa 
Škerac i Jakov Live

4. 7. Medulin, riva (Malin) – Klapa 
Škerac i Škico Aqustic Band

12. 7. Premantura – Klapa Škerac 
i Škico Aqustic Band

23. 8. Premantura – Klapa 
Škerac i Jakov Live

29. 8. Medulin, riva (Malin) – Klapa 
Škerac i Škico Aqustic Band

12. 9. Medulin, riva (Malin) – Klapa 
Škerac i Jakov Live

Satnica održavanja: 20:00 – 24:00

ROTONDA GARDEN PARTY

29. 6. Medulin, riva (zelene površine 
kod fontane) – Duo Sunrise

7. 7. Medulin, riva (zelene površine 
kod fontane) – Ad Libitum

13. 7. Medulin, riva (zelene površine 
kod fontane) – Le Chicks

20. 7. Medulin, riva (zelene površine 
kod fontane) – PO Naša Sloga

24. 7. Medulin, riva (zelene površine 
kod fontane) – Nensi & Andrej

1. 8. Medulin, riva (zelene površine 
kod fontane) – Flamenco trio

9. 8. Medulin, riva (zelene površine 
kod fontane) – Duo Sunrise 

16. 8. Medulin, riva (zelene površine 
kod fontane) – Le Acoustic trio

24. 8. Medulin, riva (zelene površine 
kod fontane) – Teranke

2. 9. Medulin, riva (zelene površine 
kod fontane) – Flamenco trio

8. 9. Medulin, riva (zelene površine 
kod fontane) – Ad Libitum

14. 9. Medulin, riva (zelene površine 
kod fontane) – Duo Sunrise

Satnica održavanja: 20:00 – 24:00

KONCERTI POD ZVIJEZDAMA 

28. 6. Premantura – Devin Juraj
26. 7. Premantura – Plesna 

škola by Elio Bašan
Satnica održavanja: 21:00 – 24:00

MJESNE FEŠTE UZ BRUDET KUP 

3. 6. Vinkuran, lučica – klapa Škerac
31. 7. Medulin, riva (Malin) 

– Maja Šuput
4. 8. Banjole, riva – Grooversi
6. 8. Pješčana Uvala, riva – 

Top Of The Pops
10. 8. Premantura, trg – Gustafi
14. 8. Pomer, lučica – Livio Morosin
Satnica održavanja: 18:00 – 03:00

OSTALA DOGAĐANJA U SKLOPU 
UGOSTITELJSKIH OBJEKATA

30. 6. Paltana bar – Jakov Live
1. 7. Resort Del Mar – Plesna 

škola by.Elio Bašan
3. 7. Resort Centinera – 

Cons Acustic
6. 7. Batana bar – Jakov Live
10. 7. Batana bar – klapa Škerac
11. 7. Resort Del Mar – dječja 

predstava „Priča o dagnjici”
13. 7. Vinkuran – Duo Sunrise
20. 7. Paltana bar – klapa Škerac
25. 7. Resort Centinera – Duo Sunrise
27. 7. Resort Del Mar – Le Chicks
28. 7. Batana bar – Duo Sunrise
3. 8. Resort Del Mar – Acoustic trio
8. 8. Paltana bar – klapa Škerac
18. 8. Paltana bar – Nensi & Andrej
21. 8. Resort Del Mar – Plesna 

škola by Elio Bašan
24. 8. Resort Del Mar – dječja 

predstava „Sunčana”
28. 8. Batana bar – klapa Škerac
31. 8. Resort Del Mar – Le Chicks
4. 9. Batana bar – Cons Acustic
7. 9. Paltana bar – Duo Sunrise
Satnica održavanja: 20:00 – 23:00

MEDULINSKO KONCERTNO LJETO 

26. 6. Zoran Tomaić i Sandro Vešligaj
6. 7. David Kumpare i 

Sandro Vešligaj
10. 7. Veljko Glodić
18. 8. Ad Libitum

23. 8. Toni Nežić i Batelić
7. 9. Wladimir Kossajanenko
Satnica održavanja: 21:00 – 23:00

HOOK & COOK 

17. 6. Medulin
14. 7. Banjole
12. 8. Medulin
Satnica održavanja: 19:00 – 24:00

OSTALE MANIFESTACIJE

10. 7. Crispo – Vižula – 19:30
29. 7. Medulinka – 19:00
19. 8. Finale Brudet Kupa – 

Vinkuran – 18:00
26. 8. Klapa u Portiću – 19:30

CAVE ROMANE EVENTI

23. i 24. 6.  
BSH events Gates Of Agartha

21. 7. Bajaga & Insturktori Live
22. 7. Guy J, Oxia, Christian 

Craken @ Cave Romane
26. 7. Petar Grašo
27. 7. Prljavo kazalište
3. 8. Silente
4. 8. Cold Play Tribute
5. 8. Kosheen
12. 8. BSH events – Hot since 82

RIBARSKE VEČERI POMER

1. 7. – 1. 9.
 Ponedjeljkom i petkom
Satnica održavanja: 19:00 – 23:00

HAND MADE FAIR

15. 6. – 15. 9. 
 Četvrtak – Premantura
 Petak – Medulin
Satnica održavanja: 20:00 – 23:00

ISTRA GOURMET FAIR

15. 6. – 15. 9. 
 Ponedjeljak – Premantura
 Utorak – Medulin
Satnica održavanja: 20:00 – 23:00

MLINARICA I MALIN

1. 7. – 1. 9. 
20:00 – 22:00 (PON, UTO, 
SRI, ČET, PET, NED)
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Vrtovi Dječjeg vrtića Medulin
(Medulin, Premantura,  
Pomer, Vinkuran)

Svjesni da su odgoj i obrazovanje za 
okoliš preduvjet za razvoj ekološke svi-
jesti djece, odgajatelji i roditelji djece 
Dječjeg vrtića Medulin pridružili su se 
svojoj djeci u izradi i nadogradnji po-
stojećih aktivnosti u sklopu projekta 
„Vrt u Vrtiću”. U projekt su se uključila 
djeca iz centralne zgrade u Medulinu te 
iz podružnica Premantura, Vinkuran i 
Pomer.

Vođena dječjom znatiželjom za biljke i 
njihov uzgoj i rast, djeca iz skupine Ri-
bice izradila su visoke gredice za mali 
vrt u dvorištu ispred sobe. U izgradnju 
gredica i sadnju sadnica rajčica, tikvi-
ca i krastavaca uključili su se i rodite-
lji. Daljnji radovi planiraju se aktivnim 
praćenjem kalendara sjetve i sadnje u 
skladu s godišnjim dobima. Projekt tra-
je već drugu godinu zaredom. 
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Osim vrta, djeca iz skupine Ribice na 
terasi svoje sobe uzgajaju i sukulente: 
svaka „ribica” brine se o svojem suku-
lentu koji će na kraju godine odnijeti 
kući kao uspomenu na ovu pedagoš-
ku godinu. Za ova dva važna projekta 
djeca i odgojiteljice izradili su i dvije 
knjige u kojima su dokumentirali rad 
i trud od samog početka: „Naš male-
ni vrt” i „Čaroban svijet sukulenata”.  

Na drugom kraju dvorišta, u odgojnoj 
skupini Leptirići, projekt „Mali vrtla-
ri” započeo je u pedagoškoj godini 
2021./2022. kao radionica za majke i 
djecu u povodu Majčina dana. Na toj su 
radionici djeca i majke oslikavali stare 
automobilske gume te potom u njih 
zasadili različito bilje: sukulente, cvjet-
nice, začinsko bilje itd. Na istoj su radi-
onici ispunili korito zemljom te posijali 

jagode, krastavce, tikvice i rajčice. Tije-
kom 2022./2023. nastavili su njegovati 
svoj mali vrt te su ga, u skladu s godiš-
njim dobima, održavali i nadopunjava-
li. Paralelno su obrađivali i aktivnosti 
na engleskom jeziku te su djeca, osim 
osnovnih znanja o vrtlarenju, usvojila i 
pojmove na engleskom jeziku (imeno-
vanje alata i pribora za rad u vrtu, razli-
čitog bilja, voća, povrća). Trenutačno 
nestrpljivo čekaju da se u njihovu vrtu 
pojave nove jagode, mahune i cikla. Ta-
kođer, u proljeće 2022. djeca i roditelji 
medulinskih jasličkih skupina Zvjez-
dice i Pužići počeli su izrađivati svoje 
vrtove. U prvoj fazi rukave su zasukali 
očevi naših najmlađih Medulinaca. U 
jedno poslijepodne, uz puno smijeha i 
spretnih ruku, gredice su bile gotove. U 
drugoj fazi pridružile su se i majke koje 
su s djecom sadile cvijeće i sukulente. 
Sad, nakon godinu dana, svaki izlazak u 
dvorište nova je prilika za zaviriti u gre-
dice i promatrati kako se mijenja život 
biljaka u njima. Najstarija medulinska 
skupina Bubamare osmislila je aktiv-
nosti vezane uz šumsku pedagogiju ko-
jom se aktivno bave. Pri izradi drvenih 
sanduka, visokih gredica i dovoženju 
zemlje te nabavi sjemenja i sadnica ta-
kođer su imali veliku pomoć roditelja, 
a dio sadnica kupili su tijekom posjeta 
pulskoj tržnici. Vrijedne dječje ruke si-
jale su, presađivale, zalijevale, čupale 
korov, okopavale, dodavale humus i 
potporne štapove da bi uzgojile rotkvi-
ce, špinat, salatu, jagode, krastavce, 
paradajz, tikvice, grah, bosiljak, steviju, 
ciklu i kupus. Kroz igru djeca marljivo 
rade, stječu znanje i bogato iskustvo 
prateći rast i dozrijevanje. 
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Područna skupina Premsići iz Preman-
ture u proljeće je započela sa svojim 
uobičajenim aktivnostima koje uklju-
čuju sijanje sjemenki, svakodnevno 
zalijevanje i brigu o njima na vrtićkom 
prozoru… Nakon što su biljke dovolj-
no narasle, djeca su predložila da ih se 
zasadi u dvorištu vrtića i tako se rodila 
ideja o vanjskom vrtu. Sva su se djeca s 
veseljem uključila u sadnju te su se sad-
nice donosile i od kuće. Djeca se i dalje 
svakodnevno brinu o vrtu, redovito ga 
plijeve i zalijevaju, prate rast biljka te 
željno očekuju sazrijevanje plodova.
Pravi mali projekt odvijao se i u po-
družnici Pomer. Sve je počelo na sa-
stanku „Tate i lopate” gdje su se očevi 
odgojno-obrazovnih skupina Loptice 
i Žabice upoznali s idejom proširenja 
već postojećeg vrta. Na istom su sa-
stanku očevi preuzeli inicijativu te za-
jedničkom razmjenom ideja i iskustava 
osmislili plan i način realizacije vrta te 
nabavke materijala. U narednim dani-
ma očevi su zasukali rukave i krenuli 
u izgradnju povišenih gredica, nakon 
čega je realizirana obiteljska radna ak-
cija postavljanja vrta, što je ujedno bilo 
i kvalitetno druženje roditelja, djece 
i odgajatelja. Kad su gredice postav-
ljene na svoje mjesto, počela je prava 
akcija! Djeca su i lopaticama i rukama 
prekopavala zemlju, sijala radič, blitvu, 
peršin, pšenicu, sadila jagode, tikvice, 
ciklu. Pomno su pratila sazrijevanje, 
posebno jagoda, te su obavijestila od-
gojitelje kad su jagode bile spremne za 
branje. Iako urod jagoda nije bio obi-
lan, u aktivnosti mindfulnessa uspjeli 
su ih istražiti svim svojim osjetilima! S 
roditeljima su zasadili i svoje suncokre-
te koje svakodnevno obilaze, zalijevaju 
i promatraju, a uskoro će i mjeriti nji-

hovu visinu! Na cvijeću tikvica uočili 
su i pčelice, što je potaknulo dodatan 
interes, otkrili su stanovnike zemlje gli-
ste, stonoge i razne kukce. Od životinja 
najviše pozornosti privlačili su puževi 
kojima se zbog krhkih kućica izradila 
bolnica. U njoj su djeca njegovala i hra-
nila puževe te sudjelovala u razgovori-
ma o emocijama i suosjećanju. 
Vrijedna djeca Dječjeg vrtića Medulin 
svakodnevnom će igrom, odnosno bri-
gom o biljkama i životinjama razvijati i 
bogatiti svoja postojeća znanja i isku-
stva, učiti o ravnoteži između čovjeka i 
njegova okoliša te razvijati odgovoran 
odnos prema nasljeđu. U važne ciljeve 
treba ubrojiti i činjenicu da će djeca na 
taj način zavoljeti i najmrskije povrće, 
a to će se najprije dogoditi uzgoje li ga 
sami i uberu li plodove svojeg truda. 
Ovakve akcije izgradnje i sadnje vrta 
bile su i još uvijek jesu dokaz kvalitetne 
suradnje odgajatelja i roditelja, njiho-
va partnerskog odnosa, ali i društvene 
sredine (ovim putem zahvaljujemo svi-
ma koji su pomogli u ovom procesu), 
što je vrlo važan čimbenik zdravog ra-
zvoja djece!

Ježići u Vinkuranu već treću 
godinu u svojem povrtnjaku, 
izrađenome uz pomoć roditelja, 

siju, sade, vrijedno rade  
i plodovima se slade. 

Malčiranje znaju što je jer 
briga za nasade to je! 

U povrtnjaku i malom cvjetnjaku svi 
žive u zajedništvu; ljudi, biljke, pčelice 
i mravi i nikom se ne radi o glavi! 

Ponos je u nama jer sve što smo 
posijali i posadili zdrava je hrana! 

Mljac, mljac!



Učiteljica Branka Puškadija  
proslavila 40 godina rada u školi
U našoj je školi ovih dana iznimno ve-
selo i svečano. Naša kolegica, učiteljica 
Branka Puškadija slavi velikih 40 godi-
na rada. Posebno smo ponosni i zahval-
ni što je naša učiteljica svih 40 godina 
svojeg rada provela u našoj školi. Od 
dana zaposlenja do danas djelatnica je 
Osnovne škole dr. Mate Demarina, što 
govori o njezinoj posvećenosti i ljuba-
vi prema obrazovanju i radu s djecom. 
Učiteljice i učitelji imaju važnu ulogu u 
oblikovanju života mladih ljudi. Svo-
jim ustrajnim radom učiteljica Branka 
ostavila je i ostavlja trajan utjecaj na 
mnoge generacije učenika.

EVO ŠTO UČITELJICA BRANKA KAŽE 
O SEBI I SVOJEM RADU:

„Moje ime je Branka Puškadija. Živim 
u Medulinu s obitelji. Učiteljica sam 
u Osnovnoj školi dr. Mate Dem ari-
na. Sretna sam što imam sina Vanju, 
kćerku Mateu, snahu Darju, unuku Ka-
tju i supruga Slavka. Učiteljica sam u 
Osnovnoj školi dr. Mate Demarina već 
četrdeset godina. Počela sam raditi kad 
mi se rodio sin, na zahtjev bivših učite-
ljica koje su mi postale kolegice. Moje 
prvo radno mjesto bilo je u Ližnjanu 
gdje sam radila pune dvadeset i četiri 
godine. To vrijeme pamtim po prekra-
snoj djeci i roditeljima te prijateljstvi-
ma s njima koji traju i danas.
Na moj zahtjev bivši je ravnatelj udo-
voljio mojoj želji te sam počela raditi 
u matičnoj školi. Moram priznati da je 
to za mene bilo neponovljivo iskustvo 
jer sam iz jedne sredine s manjim bro-
jem učenik došla u veliki razred i školu 
s mnogo učitelja. Veoma sam se brzo 
prilagodila novoj sredini i svemu što se 
od mene zahtijeva.
Biti učiteljica za mene nije zanimanje 
već poziv zbog toga što nastojim pristu-
piti svakom učeniku ponaosob uzima-

jući u obzir svaku njihovu sposobnost, 
mogućnost, ali i strah i poteškoću. Sva-
ki problem nastojimo rješavati zajed-
no, primjereno učenicima, na najbolji 
mogući način, što me posebno veseli 
jer smo zajedno u tome uspješniji.
Tijekom godina bilo je i perioda u koji-
ma mi je pomogla podrška moje cijele 
obitelji i vjera u Isusa Krista koja me 
učila da u svakoj osobi gledam ono po-
zitivno i tako gradim pozitivno okruže-
nje oko sebe.
Osvrćući se unatrag, moram napome-
nuti da su mi snagu za rad davali moji 
učenici jer, ako bih došla tužna u školu, 
čim bih ušla u razred, tuga je nestala. 
Tijekom godina počela sam biti sve 
veće dijete i učila od njih.
Kao mala djevojčica htjela sam postati 
liječnica, ali je moj p. tata želio da po-
stanem učiteljica, na čemu mu danas 
neizmjerno zahvaljujem jer, čini mi se, 
ništa drugo više ne bih željela raditi 

osim posla učitelja gdje imam priliku 
obrazovati, ali i odgajati moralne mla-
de ljude.
Najveća sreća i postignuće nije u na-
gradama i plaketama već kad me bivši 
učenici posjete, prepoznaju na ulici, 
sjete se rođendana, posjete u maška-
rama i sl.
Na kraju bih željela reći da sam zahval-
na što sam cijeli život radila najljepši 
posao na svijetu.”

Našoj učiteljici od srca želimo da do 
kraja svojeg radnog vijeka ostane 
vesela, pozitivna i dobri duh našeg 
kolektiva kao što je to bila i dosad!

Ravnateljica  
Emanuela Pinzan Chiavalon

 
 
Čestitke upućuje i načelnik Općine  
Medulin Ivan Kirac sa suradnicima!
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◄
Branka 
Puškadija i 
ravnateljica 
Emanuela 
Pinzan 
Chiavalon

▲
Prva generacija Područne škole Ližnjan

▲
Adaptacija stare zgrade škole
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Međunarodni dan dječje knjige obilje-
žava se 2. travnja, a tim povodom na-
čelnik Općine Medulin Ivan Kirac po-
sjetio je Dječji vrtić Medulin i Osnovnu 
školu dr. Mate Demarina u Medulinu i 
uručio im donaciju knjiga.
Bila je to prilika i za druženje s dje-
com iz vrtića koja nisu krila odušev-
ljenje novim knjigama i slikovnica-
ma, ali i druženjem s načelnikom i 
suradnicima za koje su imali brojna 
zanimljiva pitanja. Ravnateljica, od-
gojiteljice i djeca ponosno su ista-
knuli kako djeca rado slušaju priče i 
listaju slikovnice, čime razvijaju ma-
štu, ali i uče mnoge nove stvari. Knji-
ge će se podijeliti između matičnog 
vrtića te svih područnih vrtića kako 
bi sva djeca mogla uživati u novim 
knjigama i slikovnicama.
Dječjem vrtiću Medulin načelnik je do-
nirao 20 novih naslova, odnosno sli-
kovnica, knjiga sa svjetskim pričama te 
stručnu literaturu za djelatnike vrtića o 
važnim temama poput emocionalnog 
razvoja, stresa te rada s nadarenom 
djecom. Načelnik je iskoristio priliku 
da vrtićarima preda i donaciju slikov-

nica „Budi kompa” autorice Maje Čer-
ljenko koje je izdala Općina Medulin.
U Osnovnoj školi dr. Mate Demarina 
načelnika su uz ravnateljicu dočekali 
i školska knjižničarka, djeca koja su 

U povodu Međunarodnog dana dječje  
knjige načelnik Ivan Kirac posjetio  
Dječji vrtić Medulin i Osnovnu školu dr. 
Mate Demarina i uručio im donaciju knjiga
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spremila recitaciju te novinarska grupa 
koja je s načelnikom napravila intervju 
za školski list.
Školi je donirano 55 knjiga za sve uzra-
ste, od prvašića do osmaša. Manji dio 
odnosio se na naslove lektire, a veći 
dio na knjige popularnih svjetskih i 
domaćih pisaca za djecu i mlade, s na-
glaskom na tinejdžere i njima bliske ili 
problematične teme. Također su do-
nirane i knjige namijenjene učiteljima 
i profesorima naše škole, posvećene 
njihovu radu s učenicima u poticanju 
kreativnosti i stvaralaštva, ekologiji, 

poticanju inovatorstva, radu s nadare-
nim učenicima ili pak rješavanju emo-
cionalnih i drugih problema s kojima 
se djeca danas susreću.
U sklopu donacije slikovnica „Budi 
kompa” autorice Maje Čerljenko bit će 
podijeljena učenicima nižih razreda 
matične osnovne škole.
Ovom donacijom knjižnog fonda vri-
jednog više od 1.000,00 eura Općina 
Medulin nastavlja poticati najmlađe 
mještane na čitanje, a u sklopu Progra-
ma javnih potreba aktivnosti se plani-
raju realizirati i idućih godina.
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Savjet mladih Općine 
Medulin sudjelovao 
na Trećoj godišnjoj 
konferenciji savjeta 
mladih u Republici 
Hrvatskoj
Članovi Savjeta mladih Općine Medu-
lin Antonio Kirac i Matija Žmak sudjelo-
vali su na Trećoj godišnjoj konferenciji 
savjeta mladih u Republici Hrvatskoj 
koja se održala 26. lipnja 2023. godine 
u Hrvatskom saboru.
Konferenciju su organizirali Savjet za 
mlade Vlade Republike Hrvatske i Sre-
dišnji državni ured za demografiju i 
mlade, a pokrovitelj konferencije bio 
je Hrvatski sabor. Uz naše predstavni-
ke Savjeta mladih te ostale mlade iz 
lokalnih i regionalnih Savjeta mladih 
na konferenciji su prisustvovali pred-
sjednik Vlade Republike Hrvatske An-
drej Plenković, potpredsjednik Sabora  
Željko Reiner, ministar financija Marko 

Primorac, ministar rada Marin Piletić, 
predsjednik Udruge gradova i grado-
načelnik Zaprešića Željko Turk, državni 
tajnici te saborski zastupnici.
Uime Općine Medulin na konferenciji 
su sudjelovali članovi Savjeta mladih 
Antonio Kirac i Matija Žmak koji su tom 
prilikom istaknuli važnost redovnih ko-
ordinacija lokalnih i regionalnih savje-
ta mladih, ali i koordinacije s najvišim 
državnim razinama u cilju kreiranja 
zajedničkih politika za mlade. „Ovakve 
koordinacije motiviraju članove lokal-
nih savjeta mladih i educiraju ih o radu 
s mladima, ali i o razvoju međusobnih 
dijaloga pri kreiranju povoljnih uvjeta 
za život mladih ljudi čak i u lokalnim 
sredinama, jačaju uloge Savjeta mla-
dih te upoznaju mlade s važnosti uklju-
čivanja u procese donošenja odluka”, 
izjavili su iz Savjeta mladih Općine Me-
dulin.
Podsjetimo, savjeti mladih osnovani 
su u skladu sa Zakonom o savjetima 
mladih te predstavljaju savjetodavno 
tijelo lokalnih i regionalnih samoupra-
va (općina, gradova i županija) za po-
dručje prepoznavanja potreba i rješa-
vanja problema mladih. Ciljevi Savjeta 
mladih jesu poticanje informiranosti 
mladih o mogućnostima obrazovanja, 
volontiranja, usavršavanja znanja i 
vještina, važnosti djelovanja u lokalnoj 
zajednici te očuvanju zdravlja rekreaci-
jom i drugim aktivnostima.
Savjet mladih Općine Medulin redovno 
sudjeluje na raznim konferencijama i 
okruglim stolovima o temama važnima 
za mlade te poziva sve mlade s područ-
ja općine Medulin da se svojim prijed-
lozima i idejama obrate Savjetu kako 
bi Općina Medulin nastavila razvijati 
općinu po mjeri mladih.

„Svi za lokvu, LOKVA ZA SVE!”  
Projekt očuvanja i valorizacije 
Medulinske lokve

Medulinska lokva, znana kao „stara lo-
kva”, posljednja je u Medulinu i kao ta-
kva vrijedan i zaista poseban ekosustav 
vode stajaćice u ovom naselju. U za-
dnjih nekoliko godina sami su mještani 
pokrenuli inicijativu za njezino očuva-
nje i zaštitu, a predvodi je Medulinac 
Kristijan Siladić koji lokvu neumorno, 
predano i svakodnevno obilazi, brine 
se o njezinim stanovnicima i fotografski 
bilježi posebnosti njezina specifičnog i 
začudnog mikrosvijeta.
Iako ima stanovnika, pa i u najbližoj 
okolici Medulina, koji za ovaj lokali-
tet ne znaju i nisu ga nikada posjetili, 
upravo zahvaljujući inicijativi mještana 
za zaštitu lokve i grupi zaljubljenika, fo-
tografa amatera i profesionalaca oku-
pljenih u Facebook grupi „Medulinska 
lokva” i mještani i svi zainteresirani do-
maći i strani virtualni posjetitelji sva-
kodnevno mogu uživati u predivnim 
fotografijama koje predstavljaju najza-
nimljivije trenutke života na lokvi.
Upravo su ta Facebook grupa i angaži-
ranost iznimnih pojedinaca iz inicijative 
mještana za zaštitu Medulinske lokve 
bili inspiracija članovima medulinske 
udruge Sakramenski za razvoj ideje 
projekta pod nazivom „Svi za lokvu, 
LOKVA ZA SVE!”. Ovaj mali projekt u lo-
kalnoj zajednici okupio je njezine važne 
dionike zahvaljujući čijoj je uspješnoj 
suradnji proveden u zadnjim mjeseci-
ma prošle i u prvih šest mjeseci ove go-
dine. Uz udrugu nositelja, partneri na 
projektu bili su Osnovna škola dr. Mate 
Demarina Medulin, Javna ustanova Ka-
menjak, komunalno društvo Med Eko 
servis d.o.o., a proveden je uz financij-
sku i operativnu podršku Općine Medu-
lin, JU-a Kamenjak te Med-eko servisa.
Tijekom projekta održana su tri pre-



medulin.hr oČuVanje prirodne BaŠTine 33

„Svi za lokvu, LOKVA ZA SVE!”  
Projekt očuvanja i valorizacije 
Medulinske lokve

davanja za zainteresirane mještane u 
kojima je o povijesnom i društvenom 
značaju Medulinske lokve govorio po-
vjesničar Andrej Bader, dok su o njezi-
noj prirodnoj važnosti, bioraznolikosti 
te invazivnim vrstama govorili profesori 
s Fakulteta prirodnih znanosti pulskog 
Sveučilišta Petra Burić i Neven Iveša. 
Biolozi edukatori Javne ustanove Ka-
menjak proveli su edukacije za učenike 
nižih i viših razreda OŠ Medulin na loka-
litetu lokve te su učenici i djelatnici JU-a 
Kamenjak održali i ekoakciju čišćenja 
okoliša lokve. Tijekom protekle školske 
godine učenici 3. i 6. razreda medulin-
ske osnovne škole istraživali su, učili i 
vrijedno stvarali uz učiteljice Jasminku 
Zović i Nataliju Zoričić, a rezultate svo-
jeg rada predstavili su tijekom posljed-
nje dvije projektne aktivnosti.
Tako je 6. svibnja 2023. održana prva 
zajednička akcija sadnje i uređenja oko-
liša Medulinske lokve. Velik doprinos u 
pripremi i realizaciji akcije dao je Med-
eko servis d.o.o. koji je u suradnji s Op-
ćinom Medulin nabavio sadni materijal 
za prvu fazu uređenja lokaliteta u vri-
jednosti većoj od 5.000,00 eura. Na te-
melju projekta krajobrazne dizajnerice 

Ive Tominović Matas iz tvrtke Green Hy-
pnotic, koja je akciju sadnje i koordini-
rala, te uz pomoć djelatnika općinskog 
komunalnog društva, okupljeni mje-
štani i posjetitelji, učenici medulinske 
osnovne škole s roditeljima i učiteljima, 
članovi udruge Sakramenski, čelni lju-
di Općine i JU-a Kamenjak zasukali su 
rukave i zasadili ukupno 39 stabala i bi-
ljaka (koprivići – ladonje, kruške, brni-
stre i grmoliko bilje). Time je višestruko 
oplemenjen okoliš lokve te je stvorena 
zelena, prirodna, vizualna i akustična 
barijera prema prometnici i novoizgra-
đenim stambenim objektima.
Tijekom događaja svečano je otkrivena 
informativno-edukativna tabela koju 
je financirala i realizirala Javna usta-
nova Kamenjak i na kojoj se kroz pre-
divne vizuale i zanimljive tekstove na 
četirima jezicima domaćim i stranim 
posjetiteljima predstavljaju povijest i 
društveni značaj te sadašnjost i bogat-
stvo bioraznolikosti lokve. Uz pregršt 
vrijednih informacija, tabela bilježi i 
specifičnosti po kojima je Medulinska 
lokva jedinstvena pa je tako na njoj za-
služeno mjesto našao i najsimpatičniji 
te najdugovječniji stanovnik lokve, osa-
mnaestogodišnji gusan Gagi. 
U sklopu akcije sadnje organizatori su 
pripremili niz popratnih sadržaja za 
najmlađe, od edukativnih radionica 
pripreme zdrave hrane od povrća, voća 
i zrnja za guske i patke koje obitavaju na 
lokvi preko kreativnih radionica oslika-
vanja kućica za ptice koje će biti postav-
ljene po okolnim stablima do iznimno 
popularnog face paintinga za koji su 
mališani strpljivo čekali u redu ne bi li 
dobili poseban, prirodom inspiriran, 
motiv oslikan na svojem licu. Posebnu 
je pozornost zaslužila izložba 31 rada, 
odnosno plakata o Medulinskoj lokvi 
koju su pripremili učenici šestih razre-
da OŠ Medulin. Uz pomoć i vodstvo 
profesorice Natalije Zoričić nekoliko su 
mjeseci vrijedno istraživali i pripremali 
svoje radove kako bi ih predstavili upra-
vo u povodu ove akcije sadnje.
Na kraju događaja sudionici su zajedno 
objedovali, a za pravi subotnji ručak, 
koji je okrijepio više od stotinu volon-
tera, zaslužan je Dječji vrtić Medulin. 
Iznenađenje je bila torta, odnosno čak 
dvije torte – bila je to slatka nagrada 
svima, i malima i velikima. Organizatori 
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su u znak zahvale i za sjećanje na ovaj 
izniman dan, koji će se pamtiti kao dan 
kada se zajednica okupila i učinila nešto 
zaista dobro i vrijedno za svoje mjesto i 
mještane, za lokvu i njezine stanovnike, 
svim sudionicima podijelili i promotiv-
ne šilterice i male igre slagalice s otisnu-
tim logotipom projekta na kojem gusan 
Gagi krilaticom „Svi za lokvu, LOKVA ZA 
SVE!” poziva sve mještane na brigu i lju-
bav prema prirodi i Medulinskoj lokvi.
Upravo su svoju ljubav prema ovom 
posebnom lokalitetu najmlađi sumje-
štani iskazali u sljedećoj, posljednjoj 
aktivnosti projekta: 20. lipnja 2023., u 
sklopu programa Dana Općine Medulin 
i proslave 30 godina postojanja i rada 
Općine, uz Medulinsku lokvu održana je 
promocija publikacije „Svi za lokvu, LO-
KVA ZA SVE!”. Posebna po temi i sadrža-
ju, ova jedinstvena zabavno-edukativna 
knjižica iznimna je i po tome što su nje-
zini autori mali Medulinci, učenici 3. ra-
zreda Osnove škole dr. Mate Demarina. 
Događaj su kao pravi televizijski voditelji 
vodili i svoj rad predstavili upravo učeni-
ci ovog posebnog razreda, a prisutne 
roditelje, učitelje, mještane uvodno su 
pozdravili načelnik Općine Medulin Ivan 
Kirac i ravnateljica medulinske osnovne 
škole koji su ponosno istaknuli ulogu 
najmlađih sumještana u svim aktivno-
stima posvećenima očuvanju i valoriza-
ciji Medulinske lokve te im čestitali na 
knjižici kojom na najbolji mogući način 
pokazuju svima ostalima kaki voljeti pri-
rodu u svojem mjestu i brinuti se o njoj. 
Uime Udruge Sakramenski o projektu 
„Svi za lokvu, LOKVA ZA SVE!” u kojem 
je u suradnji s Malim ekolozima i učite-
ljicom Zović realizirana knjižica govori-
la je Sonja-Barbara Bader. Mališani su 

tijekom protekle školske godine pod 
vodstvom i mentorstvom svoje učite-
ljice Jasminke Zović pripremili teksto-
ve – priče i pjesme o lokvi i njezinim 
stanovnicima, rubriku „Jeste li znali?” 
posvećenu pticama te „Ekokutak” sa za 
prirodu i lokvu važnim međunarodnim 
datumima, ali i s važnim ekološkim i 
okolišnim porukama odraslima i cijeloj 
lokalnoj zajednici. Učenici su također 
izradili sve ilustracije koje obogaćuju 
publikaciju, uključujući i jedan strip, a 
njihovih su misli i ruku djelo i svi zabav-
ni sadržaji između njezinih korica: od 
križaljki, zagonetki, rebusa, sudokua u 
slikama do „pronađi razlike”, labirinta i 
društvene igre u kojoj gusan Gagi, glav-
ni lik projekta i knjižice, kroz igru i pre-
preke na koje nailazi mora pronaći put 
do svoje kuće, Medulinske lokve.
Autori edukativno-zabavne knjižice po-
svećene Medulinskoj lokvi jesu Layla 
Avdić, Harun Begić, Lucas Beneta Ci-
prić, Elena Budimlić, Lea Ćerimović, 
Kevin Ćubić, Jan Dautović, Jasmin 
Dobrowolski, Julia Dobrowolski, Fran 
Ereiz Sontag, Ena Grabrović, Noemy 
Jadreško, Patrik Jedrejčić, Ana Kirac, 
Evelin Lazarić, Ilirjana Lleshaj, Da-
vid Lorencin, Ester Viktorija Lorenzin, 
Aleksandar Meden, Lea Pliško, Lovro 
Radošević, Vita Radošević, Filip Soldo, 
Rafael Ukotić, Noa Zečević. Urednice su 
Jasminka Zović i Sonja-Barbara Bader, 
a vrijedni vanjski suradnici spisatelji-
ca Marija Družeta, učitelj Saša Lakić, 
povjesničar Andrej Bader i spisateljica 
Marija Peruško. Knjižicu krase i pre-
krasne fotografije preuzete sa stranice 
Facebook grupe „Medulinska lokva”. 
Pripremljena i tiskana u 250 primjeraka 
u pulskoj tiskari MPS, knjižica nije na 

prodaju, već je podijeljena svim uče-
nicima nižih razreda matične OŠ, a dio 
primjeraka namijenjen je područnim 
školama, školskoj knjižnici, vrtićima na 
području općine, Općinskoj čitaonici u 
Vinikuranu te samoj Općini Medulin i 
udruzi Sakramenski koja je izdavač pu-
blikacije i kojoj se zainteresirani mogu 
javiti za primjerak. 
Na kraju promocije svim su mališanima 
i učiteljici, uz primjerke knjižice, uruče-
ne i zahvalnice za sudjelovanje i velik 
doprinos projektu te su uslijedili druže-
nje i zakuska. „Trećaši” nisu zaboravili 
na svoje domaćine te su guskama, pat-
kama i kornjačama pripremili i posluži-
li zdrav obrok od nasjeckanog svježeg 
voća i povrća kako bi i oni mogli uživati 
u ovoj posebnoj i svečanoj prilici posve-
ćenoj Medulinskoj lokvi i svima njima. 
Time je dovršen ovaj mali, no iznimno 
vrijedan projekt u zajednici u kojemu je 
uređen dio okoliša Medulinske lokve, 
što predstavlja iznimno važan korak u 
očuvanju i promociji samog lokaliteta. 
Daljnje aktivnosti i druga faza uređenja 
okoliša lokve u Medulinu planiraju se u 
suradnji dionika, koji su u partnerstvu 
proveli i ovaj projekt, već ove jeseni. 
Dotad svi zajedno možemo i tijekom 
ljeta posjećivati lokvu, zdravim obroci-
ma hraniti Gagija i ostale stanovnike te 
uživati u toj jedinstvenoj prirodnoj oazi 
u srcu Medulina. 
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Kroz niz projekata u provedbi, prijav-
ljenih projekata i projekata koji se pla-
niraju Općina Medulin predano radi na 
ostvarivanju održivog razvoja, zaštiti 
okoliša te poticanju sudjelovanja sta-
novništva u procesu donošenja odluka 
na lokalnoj razini.
Sa zadovoljstvom možemo objaviti 
uspješan završetak projekta „Ulaganje 
u prilagodbu plaže Runke za osobe s 
invaliditetom i smanjenom pokretlji-
vošću”. Ovaj projekt, koji je realiziran 
uz financijsku podršku Ministarstva 
mora, prometa i infrastrukture, rezulti-
rao je stvaranjem pristupačne plaže za 
sve osobe s invaliditetom na području 
općine Medulin. Kroz sufinanciranje 
od 28.000,00 eura implementirane su 
važne promjene u infrastrukturi plaže 
kako bi se osigurale sigurnost i udob-
nost za korisnike s invaliditetom. Ovim 
projektom Općina Medulin snažno teži 
stvoriti inkluzivno okruženje u kojem 
se svaki građanin osjeća dobrodošlo i 
ima jednaku priliku uživati u ljepotama 
naše obale. 
Jedan od ključnih projekata koji se 
trenutačno provodi u općini Medulin 
jest projekt „Ulaganje u nadogradnju 
i opremanje Dječjeg vrtića Medulin”. 
Cilj ovog projekta jest proširenje ka-
paciteta vrtića kako bi se omogućilo 
otvaranje dodatnih vrtićkih i jasličkih 
skupina. Ukupna vrijednost projekta 
iznosi 649.810,87 eura, a rezultirat će 
kvalitetnom brigom o našim najmla-
đim stanovnicima i njihovim kvalitet-
nim obrazovanjem.
Općina Medulin također pridaje veli-
ku važnost održivoj energiji. Projekt 

„Povećanje kapaciteta za proizvodnju 
solarne energije na javnim objektima 
Općine Medulin” omogućuje instalaci-
ju sedam fotonaponskih elektrana na 
javnim zgradama. Ovaj projekt, koji je 
sufinanciran s 346.893,33 eura, ima za 
cilj osigurati čistu energiju i smanjiti 
emisije štetnih plinova.
Gospodarenje otpadom jedan je od 
važnih segmenata razvoja Općine Me-
dulin. Provedbom projekta „Sufinanci-
ranje mjera odvojenog sakupljanja ko-
munalnog otpada” nabavljeno je 200 
spremnika za biološki otpad od 120 
litara, 200 spremnika za papir od 120 li-
tara te 25 kontejnera „zvona” za staklo 
od 2,5 m³. Projekt je uključivao i osam 
radionica za vrtićku djecu, 12 edukacija 
za niže i više razrede osnovne škole te 
dvije tribine za mještane i jednu tribinu 
za ugostitelje. Ukupna vrijednost pro-
jekta iznosi 26.265,84 eura.
Nadalje, prepoznali smo važnost su-
djelovanja mladih ljudi u donošenju 
odluka u jedinici lokalne samouprave. 
Cilj projekta „Mladi u fokusu”, za koji 
je nedavno potpisan ugovor o finan-
ciranju, upravo je taj: potaknuti sudje-
lovanje mladih u procesu donošenja 
odluka na lokalnoj razini. Vrijedan 
25.455,00 eura, ovaj projekt pružit će 
mladima priliku da izraze svoje ideje i 
mišljenja te aktivno doprinesu razvoju 
naše općine.
Općina Medulin aktivno sudjeluje u 
međunarodnoj suradnji kroz progra-
me Interreg Slovenija-Hrvatska, In-
terreg Italija-Hrvatska i Interreg IPA 
Adrion sveukupne vrijednosti više od 
1.500.000,00 eura. Na području zaštite 
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prirodne baštine prijavili smo projek-
te poput „Aquamon”, „ProAdrion” i 
„BlueAdapt” koji se fokusiraju na za-
štitu i unapređenje prirodne baštine 
našeg područja. Također, imamo pro-
jekte „Value+” i „Flows” koji se bave 
diversifikacijom turističkih tokova i 
valorizacijom kulturne baštine, pro-
jekt „Labs” koji se bavi integriranim 
menadžmentom ribarskih zajednica u 
svrhu diversifikacije ribarstva te pro-
jekt „Bike4moby” usmjeren na razvoj 
biciklističke infrastrukture i promica-
nje održivih oblika prijevoza. Suradnja 
i ulaganje u navedene projekte stvara-
ju nove mogućnosti i naznačuju strate-
giju budućeg razvoja kulturno bogate, 
ekološki osviještene i održive općine. 
„Izgradnja Centra za starije oso-
be Medulin” u vrijednosti od 
8.435.633,71 eura jedan je od najzna-
čajnijih projekata koji smo prijavili. 
Cilj je tog projekta stvaranje sigurnog 
i poticajnog okruženja za naše starije 
sugrađane. Centar za starije osobe bit 
će pomno dizajniran kako bi zadovoljio 
njihove potrebe pružajući kvalitetnu 
skrb, podršku i raznovrsne aktivnosti. 
Centar će biti opremljen suvremenim 
prostorima za rekreaciju, kreativne 
radionice, terapijskim prostorijama te 
prostorijama za društvene i kulturne 
aktivnosti. Specijalizirane usluge, uk-
ljučujući medicinsku skrb, rehabilitaci-
ju i socijalnu podršku, bit će prilagođe-
ne potrebama naših starijih građana.
Bratimljenje s Općinom Pöls iz Austri-
je predstavlja pravi primjer uspješne 
dugogodišnje suradnje kojom se jako 
ponosimo. Razmjene učenika, umirov-
ljenika i službenika između dviju op-
ćina već se tradicionalno odvijaju na 
godišnjoj razini. Jednu od aktivnosti 
predstavlja projekt „Greens” u vrijed-
nosti od 60.000,00 eura. Projektom že-
limo stvoriti poticajno okruženje koje 
promiče sportsku kulturu, aktivnost i 
povezanost u našim zajednicama. Ova 
inicijativa odražava našu predanost 
razvoju sporta i rekreaciji te stvaranju 
održive budućnosti za sve generacije u 
Medulinu i Pölsu. 
Također smo posvećeni razvoju sport-
ske infrastrukture i poticanju sportskih 
aktivnosti u svojoj zajednici, što se 
očituje i kroz prijavu projekta „Rekon-
strukcija i opremanje dvorane Banjole” 
u vrijednosti od 80.454,85 eura koji uk-
ljučuje izmjenu podloge u balon-dvo-
rani te nabavu montažnih objekata za 
toalet i svlačionice.

U povodu obilježavanja Dana Europe 
donosimo pregled aktivnih projekata i 
projektnih prijedloga Općine Medulin u 
tekućoj godini. U 2023. godini Općina Medulin 
nastavlja svoju viziju razvoja i napretka. 
Jedan od ključnih alata financiranja u 
segmentu kapitalnih ulaganja jesu sredstva 
iz fondova Europske unije, bez kojih pojedine 
projekte ne bi bilo moguće realizirati. 
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Nastavljamo s aktivnostima poticanja 
održivoga gospodarenja otpadom i pro-
micanja kompostiranja kao ekološki pri-
hvatljivog načina recikliranja organskog 
otpada, stoga smo prijavili projekt „Na-
bava 300 kompostera za Medeko servis” 
u vrijednosti od 22.425,00 eura. Ovaj 
projekt građanima će omogućiti jedno-
stavno recikliranje organskog otpada 
i njegovo pretvaranje u vrijedan kom-
post. Projekt „Ribarske štorije: očuvanje 
ribarskog blaga” prijavili smo na natje-
čaj LAGUR-a Istarska batana. Ciljevi tog 
projekta jesu očuvanje bogate ribarske 
baštine našeg područja te promocija ri-
barstva kao važnog dijela naše tradicije 
i identiteta. Kroz ovaj projekt planiramo 
provesti niz aktivnosti usmjerenih na 
valorizaciju ribarske baštine, uključuju-
ći manifestacije za vrtićku djecu, lokalno 
stanovništvo i posjetitelje kao i izgrad-
nju tematskog edukativnog dječjeg igra-
lišta u naselju Banjole. Vrijednost ovog 
projekta iznosi 100.820,44 eura.

Općina Medulin s 
velikom predanošću 
i vizijom planira 
intenzivnije djelovati 
na području zaštite 
okoliša. 
U nadolazećem razdoblju fokusirat ćemo 
se na projekte koji će pridonijeti očuvanju 
našeg prekrasnog prirodnog okruženja. 
Jedan od ključnih projekata na kojem 
intenzivno radimo jest sveobuhvatna 
zaštita morske posidonije. S ovim projek-
tom želimo osigurati održivost i zaštitu 
našeg morskog ekosustava te promovi-
rati svijest o važnosti očuvanja morskog 
okoliša. Planiramo implementirati mjere 
zaštite, istraživanje biološke raznolikosti 
i edukaciju građana o očuvanju morskih 
resursa. Posebnu pozornost posveću-
jemo i povećanju mobilnosti u našem 
području. Planiramo izgradnju novih bi-
ciklističkih staza kako bismo potaknuli 
održiv način prijevoza i smanjili uporabu 
motornih vozila. Ova će inicijativa sta-
novnicima i posjetiteljima pružiti sigurnu 
i prikladnu infrastrukturu za bicikliranje 
te potaknuti zdrav način života. Svjesni 
smo i potrebe suočavanja s izazovima kli-
matskih promjena. Stoga smo u fazi pla-
niranja zelene infrastrukture koja će nam 
omogućiti smanjenje utjecaja klimatskih 
promjena. Održivim urbanističkim plani-
ranjem, sadnjom drveća, stvaranjem ze-
lenih površina i implementacijom mjera 
energetske učinkovitosti želimo stvoriti 
otpornu i ekološki osviještenu zajednicu. 
U nadolazećem razdoblju nastojat ćemo 
biti primjer uspješnog iskorištavanja 
sredstava Europske unije za promicanje 
kvalitete života mještana. Kroz provede-
ne projekte i ambiciozne planove želimo 
postati sinonim za napredak, inovacije i 
brigu o zajednici.

Započela provedba projekta 
postavljanja fotonaponskih 
elektrana na javne objekte u 
vlasništvu Općine Medulin

Općina Medulin nastavlja sa značajnim 
iskoracima prema održivom razvoju i 
smanjenju troškova električne energije, 
a nakon potpisivanja ugovora s izvo-
đačem radova na modernizaciji javne 
rasvjete, načelnik Ivan Kirac u vijećnici 
Općine Medulin potpisao je ugovore za 
postavljanje fotonaponskih elektrana na 
krovove zgrada u vlasništvu Općine Me-
dulin u sklopu projekta „Povećanje ka-
paciteta za proizvodnju solarne energije 
na javnim objektima Općine Medulin”.
 Riječ je o projektu za koji je Općini Me-
dulin odobreno financiranje od Islanda, 
Lihtenštajna i Norveške kroz financij-
ski mehanizam Europskog gospodar-
skog prostora (EGP) 2014. – 2021., uz 
nacionalno sufinanciranje Republike 
Hrvatske, u iznosu od 346.893,00 eura 
bespovratnih sredstava u okviru pro-
grama „Energija i klimatske promje-
ne”. Ukupna vrijednost projekta iznosi 
408.110,00 eura, dok je stopa sufinan-
ciranja visokih 85 %.
Načelnik Općine Medulin Ivan Kirac 
tako je potpisao ugovore s direktorom 
tvrtke Duplico d.o.o. Nikolom Rendu-
lićem, čija će tvrtka postaviti fotona-
ponske elektrane na Vatrogasni dom 
u Medulinu te na Dječji vrtić Pomer. 
Također, ugovor je potpisan i s direkto-
ricom tvrtke Elektro-energetika d.o.o. 
Anjom Katalinić, a ta će tvrtka fotona-
ponske elektrane postaviti na zgradu 
Osnovne škole dr. Mate Demarina te 
na školsku sportsku dvoranu. Ukupna 
vrijednost potpisanih ugovora iznosi 

211.085,13 eura, a svaki od instalira-
nih FNE-a priključit će se na postojeću 
elektroenergetsku mrežu u cilju potroš-
nje većine proizvedene električne ener-
gije na objektu te eventualne predaje 
„viška” proizvedene električne energije 
javnoj elektroenergetskoj mreži.
Na krovovima objekta Vatrogasnog doma 
u Medulinu instalirat će se fotonaponska 
elektrana od 12 kW, na Dječji vrtić Pomer 
od 32 kW, dok će se na zgradu Osnovne 
škole dr. Mate Demarin instalirati elektra-
na snage snage od, a na školsku sportsku 
dvoranu snage od 100 kW.
Načelnik Ivan Kirac tom je prilikom 
istaknuo da Općina Medulin potpisiva-
njem ovih ugovora nastavlja s projekti-
ma zaštite okoliša, ali i s ostvarenjima 
energetskih ušteda i osiguravanja ušte-
da i za općinski proračun. Rok za izvr-
šenje ugovora je do kraja 2023. godine.
Općina Medulin teži kontinuiranom 
ulaganju u gospodarski i društveni na-
predak sa svrhom povećanja kvalitete 
života, a upotrebom energije Sunca 
kao dostupnog resursa napravit će 
znatan iskorak u tom smjeru te dopri-
nijeti održivom razvoju na lokalnoj, re-
gionalnoj, ali i nacionalnoj razini.
 Općina Medulin nositelj je projekta, 
dok su partneri na projektu Albanež 
d.o.o., Med eko servis d.o.o. te partner 
iz Norveške Apenhet Oslo koji je zadu-
žen za prijenos primjera dobre prakse o 
inovativnim rješenjima iskorištavanjem 
energije iz obnovljivih izvora, s primar-
nim fokusom na solarnu energiju.
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Načelnik Ivan Kirac primio 
članove Atletskog kluba 
Medulin nakon čak 14 osvojenih 
medalja na zimskom bacačkom 
državnom prvenstvu
U vijećnici Općine Medulin održan je 
prijam članova Atletskog kluba Medu-
lin kod načelnika Ivana Kirca u povodu 
osvajanja čak 14 medalja na zimskom 
bacačkom prvenstvu države u Zagre-
bu. Bio je to znak zahvale i potpore 
medulinskom klubu čijih je sedam 
predstavnika uspjelo osvojiti impre-
sivnih 14 medalja, a klub je time uspio 
osvojiti 2. mjesto u ukupnom poretku.
Prijmu su uz načelnika Ivana Kirca i su-
radnike prisustvovali predsjednik Klu-
ba Mate Mezulić, trener Ivan Radešić te 
osvajači medalja Petra Balde, Kai Ra-
dolović, Rafael Ivančić, Argeo Percan, 
Deni Bearzi, Luka Jurić i Matteo Bakša.
Načelnik Ivan Kirac tom je prilikom klu-
bu uručio novčanu donaciju u iznosu 
od 400,00 eura te istaknuo: „Iznimno 
smo ponosni na zavidne rezultate koji 
su osvojili mladi sportaši iz Atletskog 
kluba Medulin. Pred njima je doista 
svijetla sportska budućnost, a mož-
da se netko od njih i odluči jednoga 
dana profesionalno baviti sportom. 
Općina Medulin uvijek će podržavati 
razvoj sporta, a osobito mlade i izvrsne 
sportaše koji uz mnogo truda i odri-
canja ostvaruju vrhunske rezultate na 
raznim razinama. Znamo da im nedo-
staje atletski stadion i, vjerujemo, bolji 
uvjeti treniranja, a naravno da u bu-
dućnosti upravo na tome želimo radi-
ti.” Načelnik je dodao kako se i Sandra 
Perković priprema na istoj lokaciji kao 
i naši mladi sportaši te kako vjeruje da i 
sportaše Atletskog kluba Medulin čeka 
svijetla sportska budućnost.

Trener Ivan Radešić i predsjednik kluba 
Mate Mezulić zahvalili su načelniku na 
prijmu i potpori, a posebno su pohva-
lili mlade sportaše koji vrijedno i neu-
morno treniraju kako bi ostvarili ove 
rezultate. Istaknuli su i vrlo važnu činje-
nicu: ovo je prvi put u povijesti istarske 
atletike da je jedan klub u kategoriji 
kadeta i mlađih juniora osvojio toliki 
broj medalja na jednom državnom pr-
venstvu u bacačkim disciplinama, ali i 
općenito. „S mlađim uzrastima radimo 

vrlo sustavno, sistematično i kvalitet-
no. U klubu, unatoč velikim troškovi-
ma, u tom smislu kontinuirano radimo 
na tome kako bi uvjete rada podigli na 
višu razinu kao i na podizanju obrazo-
vanja kvalitetnog stručnoga kadra koji 
obavlja stručne poslove u klubu, što je 
najvažniji preduvjet kako bi se ostvarili 
kvalitetni i dugoročni rezultati”, ista-
knuli su predstavnici kluba.

Svim osvajačima medalja načelnik 
Ivan Kirac uručio je poklon-pakete Op-
ćine zaželjevši im još izvrsnih sportskih 
rezultata te još mnogo zajedničkih su-
sreta u povodu budućih osvojenih me-
dalja. 

REZULTATI AK-a MEDULIN

Državna prvenstva u dvorani

1. Kai Radolović – kadeti – kugla – 
zlatna medalja

2. Argeo Percan – ml. kadeti – kugla 
– zlatna medalja

3. Rafael Ivančić – ml. juniori – kugla 
– srebrna medalja

4. Rafael Ivančić – juniori – kugla – 
brončana medalja
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5. Rafael Ivančić – juniori – kugla – 
zlatna medalja

6. Rafael Ivančić – juniori – disk – 
srebrna medalja

7. Rafael Ivančić – juniori – kladivo – 
brončana medalja

8. Kai Radolović – kadeti – kugla – 
zlatna medalja

9. Kai Radolović – kadeti – disk – 
zlatna medalja

10. Kai Radolović – kadeti – kladivo – 
srebrna medalja

11. Kai Radolović – kadeti – koplje – 
brončana medalja

12. Deni Bearzi – kadeti – kladivo – 
zlatna medalja

13. Deni Bearzi – kadeti – disk – 
srebrna medalja

14. Luka Jurić – ml. juniori – kladivo – 
srebrna medalja

15. Luka Jurić – ml. juniori – kugla – 
brončana medalja

16. Luka Jurić – ml. juniori – disk – 
brončana medalja

17. Matteo Bakša – ml. juniori – 
kladivo – brončana medalja

18. Petra Balde – kadetkinja – kladivo 
– brončana
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U školskoj sportskoj dvorani Osnovne 
škole dr. Mate Demarina održan je Dan 
medulinskog sporta 2023. u sklopu ko-
jeg je Sportska zajednica Općine Me-
dulin dodijelila nagrade najuspješnijim 
ekipama i pojedincima za 2022. godinu, 
nagradu za životno djelo i dvije posebne 
nagrade. Nagrade su dodjeljivali načel-
nik Općine Medulin Ivan Kirac, predsjed-
nik Sportske zajednice Istarske županije 
Mladen Pavičević, predsjednik Sportske 
zajednice Općine Medulin Bruno Radoše-
vić te direktor Turističke zajednice Opći-
ne Medulin Mihael Idžaković, a posebno 
emotivan bio je trenutak dodjele nagra-
de za životno djelo Goranu Vidušinu.

Nagradu za NAJUSPJEŠNIJEG SPOR-
TAŠA U MLAĐIM UZRASTIMA dobio je 
LEON KOLAR iz RONILAČKO SPORT-
SKOG KLUBA „MLADOST” - MEDULIN 
za sljedeće ostvarene rezultate:
1. mjesto na državnom prvenstvu, 
mlađi juniori, daljinsko plivanje 
perajama 5 km, 1 km
2. mjesto na državnom prvenstvu, 
mlađi juniori, plivanje perajama 
400 m, 800 m, 1500 m, brzinsko 
ronjenje 100 m
3. mjesto na državnom prvenstvu, 
mlađi juniori, plivanje perajama 
100 m, 200 m
nastup na Svjetskom juniorskom 
prvenstvu u daljinskom plivanju 
perajama.

Nagradu za NAJUSPJEŠNIJU SPOR-
TAŠICU U MLAĐIM UZRASTIMA dobila 
je BARBARA MATIKA iz RONILAČKO 
SPORTSKOG KLUBA MLADOST - MEDU-
LIN za sljedeće ostvarene rezultate:
1. mjesto na državnom prvenstvu 
kadetkinja, plivanje perajama 100 m, 
200 m, 400 m, 800 m
1. mjesto na državnom prvenstvu 
za mlađe juniorke, plivanje 
perajama 100 m
1. mjesto na državnom seniorskom 
prvenstvu, plivanje perajama 1500 m

1. mjesto na državnom kadetskom 
prvenstvu, daljinsko plivanje 
perajama 1 km, državni rekord 
kadetkinje, plivanje perajama 1500 m.

Nagrada za NAJUSPJEŠNIJU MUŠKU 
EKIPU U MLAĐIM UZRASTIMA pripala 
je RONILAČKO SPORTSKOM KLUBU 
„MLADOST” - MEDULIN – ŠTAFETA 
MLAĐI JUNIORI u sastavu Mihael Bo-
tić, Lucas Kolar, Sebastijan Hajnc, 
Leon Kolar za ostvareno 1. mjesto na 
državnom prvenstvu za mlađe juniore, 
plivanje perajama 4 × 100.

Nagrada za NAJUSPJEŠNIJU ŽENSKU 
EKIPU U MLAĐIM UZRASTIMA pripala je
HRVATSKOM AKADEMSKOM OD-
BOJKAŠKOM KLUBU ŽAL BANJOLE 
– ODBOJKA NA PIJESKU – MLAĐE KA-
DETKINJE u sastavu Paola Orešnik, 
Martina Šarić, Nika Topalović, Majda 
Delimehić, Mia Herceg, Lana Drviš, 
Nika Raić Sudar za sljedeće ostvarene 
rezultate:
1. mjesto na prvenstvu Hrvatske za 
mlađe kadetkinje
2. mjesto na prvenstvu Hrvatske za 
kadetkinje.

DAN MEDULINSKOG 
SPORTA 2023.
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Tagliatelle  
s rakovicom 
po recepturi 
Konobe Stari 
Malin

1 crvena kapula
10 komada cherry rajčice
2 režnja češnjaka
Prstohvat usitnjenog peršina
2 dl ribljeg temeljca
Papar i sol po želji
4 žlice žutog mesa raka
0,40 dag bijelog mesa raka
500 g tagliatella

Rakovi se skuhaju i očiste. 
Odvojite žuto i bijelo meso raka.

U tavi je potrebno izdinstati 
crvenu kapulu, dodati nasjeckani 
peršin i češnjak, politi sve ribljim 
temeljcem te dodati cherry rajčice
po želji. Sve posolite i popaprite 
„od oka”. Nakon toga dodaje žuto
i bijelo meso raka.

Kada su tagliatelle kuhane, 
ubacite ih u  šugo od rakova i 
promiješajte.

Nagradu za NAJUSPJEŠNIJEG SPORTA-
ŠA S INVALIDITETOM dobio je
MIROSLAV MILOŠEVIĆ iz ATLETSKOG 
KLUBA OSOBA S INVALIDITETOM „ME-
DULIN” za sljedeće ostvarene rezultate:
3. mjesto na državnom prvenstvu – 
bacanje kugle
3. mjesto na državnom prvenstvu – 
bacanje diska
3. mjesto na državnom prvenstvu – 
bacanje koplja.

Nagradu za NAJUSPJEŠNIJU SPORTA-
ŠICU S INVALIDITETOM dobila je DENIA 
NOVOSEL iz ATLETSKOG KLUBA OSO-
BA S INVALIDITETOM „MEDULIN” za 
sljedeće ostvarene rezultate:
3. mjesto juniorske paratletske lige 
Hrvatske 
1. mjesto na Europskim igrama 
mladih, Finska 
4. mjesto na državnom prvenstvu – 
bacanje koplja 
4. mjesto na IWAS svjetskim igrama – 
bacanje kugle 
5. mjesto na IWAS svjetskim igrama – 
bacanje koplja.

Nagradu za NAJUSPJEŠNIJEG SPOR-
TAŠA dobio je MARTIN DOLENC iz DA-
SKAŠKOG KLUBA „KARKADUR” POMER 
koji je ostvario sljedeće rezultate:
1. mjesto na Svjetskom kupu Traun-
see, Austrija
5. mjesto na Svjetskom kupu Hyeres, 
Francuska
5. mjesto na Svjetskom prvenstvu
2. mjesto na Panameričkom prvenstvu.

Nagradu za NAJUSPJEŠNIJU SPORTA-
ŠICU dobila je EMA IVETIĆ iz RONILAČ-
KO SPORTSKOG KLUBA „MLADOST” – 
MEDULIN za sljedeće ostvarene rezultate:
3. mjesto na Europskom prvenstvu 
juniora, podvodna orijentacija / reperi 
5, paralel-slalom 
1. mjesto na nacionalnom prvenstvu 
seniora, podvodna orijentacija / reperi 
5, paralel-slalom, zvijezda 
1. mjesto na nacionalnom prvenstvu 
seniora, daljinsko plivanje 
perajama 5 km 
1. mjesto na nacionalnom prvenstvu 
seniora, brzinsko ronjenje 400 m.

Nagrada za NAJUSPJEŠNIJU MUŠKU 
EKIPU pripala je NOGOMETNOM KLU-
BU „MEDULIN 1921” MEDULIN – SE-
NIORI za osvojeno 1. mjesto u 4. NL-u, 
Središte Rijeka.

Nagrada za NAJUSPJEŠNIJU ŽENSKU 
EKIPU pripala je HRVATSKOM AKA-
DEMSKOM ODBOJKAŠKOM KLUBU 
ŽAL BANJOLE – ODBOJKA NA PIJESKU 
– SENIORKE u sastavu Ana Šverko i 
Ema Mrkić za postignute rezultate:
1. mjesto kup HR 
3. mjesto 1. hrvatska liga 
1. mjesto pojedinačno prvenstvo HR 
do 20 godina 
3. mjesto na Mevzinom turniru 
(srednje europsko prvenstvo) U 
Hartbergu (AUS) do 20 godina.

Nagradu za NAJBOLJEG TRENERA do-
bio je IVICA DOLENC iz DASKAŠKOG 
KLUBA „KARKADUR” POMER, a rezulta-
ti zbog kojih je zaslužio pobjedu jesu:
1. mjesto Svjetski kup Traunsee, 
Austrija
5. mjesto Svjetski kup Hyeres, 
Francuska 
5. mjesto na Svjetskom prvenstvu 
2. mjesto na Panameričkom prvenstvu 
7. mjesto na Svjetskom juniorskom 
prvenstvu. 

NAGRADA ZA ŽIVOTNO DJELO dodije-
ljena je GORANU VIDUŠINU za izniman 
i trajan doprinos u popularizaciji i ra-
zvoju sporta u Općini Medulin. 

Posebnu nagradu Sportska zajednica 
Općine Medulin dodijelila je TURISTIČ-
KOJ ZAJEDNICI OPĆINE MEDULIN u 
znak zahvale za pomoć u razvoju me-
dulinskog sporta.

Posebnu nagradu Sportska zajednica 
Općine Medulin dodijelila je OPĆINI 
MEDULIN u znak zahvale za dugogo-
dišnju suradnju u razvoju medulinskog 
sporta.
Još jednom čestitamo svim dobitnici-
ma nagrada.



KONTAKTI I KORISNE INFORMACIJE

Općina Medulin 
Centar 223, 52203 Medulin, Hrvatska
Telefon: +385 (0) 52 385 650 
E-mail: opcina@medulin.hr
E-mail za elektroničko slanje pismena: 
pisarnica@medulin.hr

Načelnik Općine Medulin
Ivan Kirac, bacc. oec.
Svaki ponedjeljak od 8 do 12 sati:  
Dani otvorenih vrata kod načelnika 
(Sastanci kod načelnika uz prethodni dogovor  
s tajnicom načelnika)  
Tajništvo Općine: 052 385 652

 

medulin.hr

SERVISNE INFORMACIJE

Centrala 
tel. 052/385-650
Biranje brojeva za odjele:
1 Ured načelnika
2 EU projekti i gospodarstvo 
3 Opći poslovi i društvene djelatnosti
4 Komunalna izgradnja i održavanje
5 Proračun i financije
6 Prostorno planiranje i zaštita okoliša

Komunalno i prometno redarstvo
Tel. 052/385-661; 052/385-667
Mob. 091 255 8264; 091 255 8240; 
091 157 6456

Pisarnica
e-mail: pisarnica@medulin.hr;
opcina@medulin.hr

Mjesni odbori
Banjole: 091 157 6470
Medulin 1: 091 157 6472

Medulin 2: 091 157 6473
Pješčana Uvala: 091 157 6463 
Pomer: 099 525 7882
Premantura: 091 157 6469
Vinkuran: 091 255 8260

Albanež d.o.o. 
Pomer 1
Javna odvodnja
Tel. 052/573-136; Fax. 052/574-046
e-mail: albanez@pu.t-com.hr

Med Eko servis d.o.o. 
Pomer 1
Komunalna djelatnost
Uprava: 052/573-136; Fax. 052/574-046
Odvoz komunalnog otpada:  
052/573-523; 098 436 927
e-mail: info@medekoservis.hr

Buža d.o.o. 
Centar 58, Medulin
Tel. 052/576-063
e-mail: buza@buza.hr

Dječji vrtić Medulin 
Munida 3A, Medulin 
Tel. 052/576-760; Fax.052/576-308
e-mail: info@dvmedulin.hr

JU Kamenjak 
Selo 120, Premantura
Tel. 052/575-287
e-mail: info@kamenjak.hr

Medulin FM 
Centar 223, Medulin
Tel. 052/222-116
e-mail: info@medulinfm.com

Turistička zajednica Općine Medulin
Brajdine 41, Medulin
Tel. 052/577-145
e-mail: info@tzom.hr


